Manje je više
(Laička kolumnica [3])

Smrt nije kraj!
Ovih se dana mnogi ljudi različitih svjetonazora upućuju na groblje. Većinom posjećuju grobove rodbine i prijatelja, a ima ih koji jednostavno idu na groblje. Svijeće i cvijeće poveznica su između ovostranosti i onosvijeta.


A što je s riječima? Umijemo li o smrti i tzv. posljednjim stvarima govoriti bez nelagode, zazora i straha? To nije lako, ali nam katkada polazi za rukom. Pišem ove retke s iskustvom gubitka mnogih dragih prijatelja. Kad god mi se pruži pogodna prilika, uprisutnjujem ih u svakodnevicu, dijeleći s novim prijateljima uspomene na njih. Razjašnjujem čime su me ti prijatelji obogatili. Osvježavanjem sjećanja na njih donekle ih oživljavam, uzdižem iz mrtvih.

Ljudi koji su iskusili kliničku smrt vide ovo drukčijim očima. Smrt je posljednji trenutak ovozemnog života. Tijelo prestaje biološki funkcionirati, duša je besmrtna. Nema okova kojima bi nas naizgled okrutna gospođa Smrt uzmogla podjarmiti. Pred nama je život u vječnosti. Odvija se po zakonima koje ljudsko znanje ne umije razumjeti. Strah od nečega što ne uzmažemo dokučiti besmislen je. Tu djelatno pomaže vjera u milosrđe Božje, u uskrsnuće od mrtvih. 


 Žalovanje za pokojnima ima smisla, ali mu se ne smijemo predati. Sjetimo ih se i omogućimo im da žive u nama, onakvi kakve smo ih cijenili i voljeli.
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