
Manje je više
(Laička kolumnica [9])

Blagodati dragovoljnog rada
Pišem ove retke na Međunarodni dan volontera koji se temeljem rezolucije Ujedinjenih Naroda iz 1985. godine obilježava na dan 5. prosinca. To bi bio dan nas koji stvaramo glasilo što ga upravo čitate. Vjerujem da za nas zasigurno ima važnijih spomen-dana, ali slušajući radijski prilog o volonterstvu, nisam mogao odoljeti porivu da sročim ovaj stručak misli.

Tzv. civilno društvo neprestano podriva sustav provjerenih temeljnih civilizacijskih vrednota. Kako se tome oduprijeti?

Za početak je dovoljno zapitati se zašto činimo ono na što nas nitko ne prisiljava, pa ni zauzvrat ništa ne očekujemo. Na to nas nuka prirođena nam dragovoljnost, iznovice nas obnavljajući kad god u Očenašu svjesno izgovorimo: Budi volja Tvoja! To je naša djetelina s tri lista! Ona je neumorni zamašnjak svekolikog djelovanja Crkve. Podmazuje se samozatajnom dobrotom koja kulja iz bogozovna srca, iz skrovita središta ljudskoga bića što u ovo doba godine nalikuje jaslicama.

U radijskom prilogu govorilo se o edukaciji volontera, a iz postojećeg priručnika može se naučiti volontiranje. Sve je to jezgrovitije sadržano u Evanđelju. Ne obezvređujući volontersko pregalaštvo, iz laičke perspektive potičem sve nas koji se zovemo vjernicima da razgibamo skrućene udove i prozračimo skutrenu nutrinu, kako bismo žustro upregnuli djelotvornu dragovoljnost, a njeni blagotvorni učinci uljepšat će nam svakodnevicu.
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