Manje je više
(Laička kolumnica [21])

Korizma: kozmetika nutrine
U korizmi nam i okoliš odslikava proces obnove i preobrazbe. Hladna oštrina zime uzmiče pred plahovitom raspupalošću proljeća, sanjivo mirovanje prelazi u bujno cvjetanje. Priroda se sređuje iznutra, ne bi li se čim ljepše okitila izvana.

Obnova ideala sokoli nas da se tih nekoliko tjedana posvetimo nutrini, da zavirimo i zagazimo u odaje, komorice i zakutke našega bića, uglavnom skrivene od znatiželjnih pogleda. I dok gotovo sve što se na našoj vanjštini neznatno promijeni brzo zapaze oči kojekakvih promatrača, nutrina im se ukaže zgodimice i na trenutak.


Na kozmetiku vanjštine utroši se podosta novca i vremena. U osnovi ovoga nesporno časnog pojma prezent je grčkog glagola kosmeo = sređujem, uređujem, resim. Njegovana vanjština ostavlja dojam, ali ne razotkriva nutrinu.

Za njegu nutrine nisu nužni skupocjeni kozmetički preparati, masaže, tretmani. Ona se ponajpače njeguje riječju – Božjom i ljudskom. Riječ Božju čitamo u Svetom pismu, naviještaju nam je duhovni pastiri. Dovoljno je nekoliko časaka dnevno zaploviti njenim bogonosnim prostranstvom. Ljudska pak riječ mora imati vjerodostojnost ćutilna pokrića u čestitosti osobe koja nam je upućuje. Nije važno koliko je mudra i učena, pitka i kićena, bitno je da nam je dobronamjerno upućena iz srca.

Sklad uređene vanjštine i sređene nutrine uspostavlja se ovdje i sada, u ovoj korizmi! Šteta je gubiti vrijeme!!
Sead Ivan Muhamedagić 
