Manje je više
(Laička kolumnica [41])

Idite u miru!
Mir i rat u hrvatskom su jeziku kratke, jednosložne riječi. Čudnovato ih i slikovito povezuje kotrljanje fonema r, koji nekim brbljivim mališanima prolazno pravi izgovorne probleme! Kad prestane mir, rat mu je zlosretna suprotnost. Kako god se danas intenzivno piše i govori o besmislenim ratovima što iz dana u dan širom svijeta odnose nebrojene žrtve, želim u ovoj mirozovnoj kolumnici usmjeriti smislotvornu misao prema miru Gospodnjem kao postojanu okviru ljudskog života koji je dovoljno čvrst da bude vrijedan življenja.

Riječ je o duševnoj smirenosti koja, unatoč neprilikama, nedaćama i nevoljama, žilavo odolijeva kušnjama i izazovima uznemirene svakodnevice. Taj unutarnji mir, premda pod neumitnim udarom stresa, neskriveno se zrcali u osmijehu na licima mnogih miroljubivih pozemljara, poticajno svjedočeći o vedrini duha što se ne da zbuniti hirovitim kolopletom događanja na koja čovjek često ne može utjecati.

Ovako shvaćen mir nipošto nije pasivno mirovanje u kojemu malodušno čekamo da se nešto dogodi, da nas netko pokrene, da se nešto riješi. Takva vrsta skutrenosti nije dobra ni za koga. Bitan nam je onaj osnažujući mir što ga je Isus u formi pozdrava zazivao na svoje učenike. U ljudsku dušu on svejednako pritječe oživljujućim djelovanjem pokretačkog duha koji nam u svakoj životnoj situaciji obznanjuje volju za traženjem i nalaženjem smisla života (= logos). Ta volja za smislom djelatni je nemir kojim duh naplavljuje dušu, a ona, oraspoložena dinamikom duha, potiče um na razvijanje misli kojima, nošeni unutarnjim mirom, nastavljamo osmišljen hod kroz život.

Kad nekom od mnogih dragih ljudi koje smatram prijateljima i dobrim znancima zaželim nešto od dragoga Boga, na prvo mjesto stavljam unutarnji mir, jer je on najveća zamisliva dragocjenost. Svjesno ga ističem prije zdravlja, jer bogonosnim duhom osmišljena duševna smirenost učinkovito liječi narušeno tjelesno zdravlje. Nije stoga slučajno da sveta misa završava riječima koje ne treba posebno tumačiti: „Idite u miru!“
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