Manje je više
(Laička kolumnica [48])

Pogled u nebo
Drugi adventski pogled u nepoznato lebdi put neba. Zašto baš nebo? Tim sam se pitanjem pozabavio u esejističkoj knjizi Miris neba (Karista, Zagreb 2010.). Ovom zgodom darujem kolumnici stotinjak riječi iz uvodnog poglavlja:


Sanjao sam onomad – a bilo mi je nepunih pet godina - kako letim visoko visoko, sve brže u visinu, obasjava me svjetlost koja se znatno razlikuje od uobičajena danjeg svjetla što ga, unatoč stopostotnoj sljepoći, dobro mogu osjetiti; žari mi se čelo, a tijelom mi kola neka fina toplina, u nosnice mi obilato navire miris svježe pečenoga kruha; i najednom znam kamo letim: put neba, k dragom Bogu letim, visoko, visoko uzlijećem, miris još sasvim vrućeg kruha izaziva mi u ustima osjećaj hranjiva krušnog okusa, a onda se najednom začuje glas koji ne mogu opisati nijednim prikladnim atributom – glas koji mi razgovijetno kaže: «Tako, Sine!» A ja – sav treperim, jer znam: Zove me dragi Bog! On i nitko drugi!! 


Ovaj smjerokazni san neprocjenjivo je bogatstvo na kojemu dragom Bogu nisam kadar dovoljno zahvaliti. Nevinim laičkim umom ustreptala petogodišnjaka razabrao sam nešto o čemu se učeno razglaba u tisućama debelih knjiga. Ne ćutim se, dakako, pametnijim od drugih. Iz knjiga rado učim. Zgusnuta jezgra formativnog sna ovjerovljena je bogozovnim i kristonosnim iskustvom uzbudljiva života što ga danomice ustrajno osmišljavam uz obilnu potporu živoga Boga koji raznoliko, učinkovito i ljekovito djeluje po milim ljudima nepresušne punine što je zbijena u značenjski bremenitoj riječi prijateljstvo.

 
Adventska zagledanost u nebo nije lebdeći bijeg iz zemaljskog tubitka. Nakon sna slijedi buđenje. Ima snova koji se ostvaruju. I ovaj moj neprekidno se ozbiljuje dulje od pola stoljeća. Doživio je nebrojene metamorfoze, pa je počeo sjati u Cesarićevu Slapu. Adventsko motrenje neba valja popratiti zamišljanjem slapa iz čijeg žuborenja šumi stih u kojemu ima mjesta za svakog dobrog čovjeka: I moja kaplja pomaže ga tkati!
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