Manje je više
(Laička kolumnica [58])

Kako želimo živjeti? 
Vjerujem da ste višekratno iskusili okrepljujuću efikasnost preporuke iz prethodne kolumnice. Uprežem žustru laičku misao, a ona hrli preda mnom u želji da u ove retke suvislo utkam djelić osobito mi omiljena korizmenog ozračja. Obećavajuća toplina veljačkog sunca što pospješuje protočnost misaonog brzaca svojevrstan je kontrapunkt raskajanoj tugaljivosti hrvatskih korizmenih napjeva. Taj katkada vapijući molski bogopjev na vrhuncu vazmene preobrazbe blagotvorno će se razriješiti u svečane akorde postojane radosti u ranoproljetnom ugođaju željkovana uskrsnog slavopoja.


Pitanjem kojim je naslovljeno promišljanje ovostranog života htio bih nas potaknuti na doživljavanje korizme koje se neće isključivo iscrpljivati u donošenju kratkoročnih odluka čega ćemo se do Uskrsa odreći i što ćemo izvanjski promijeniti. Ni govora o tome da kanim omalovažiti ovaj uvriježeni način pragmatična razmišljanja o tome da korizmeno vrijeme donekle učinimo drukčijim od tzv. normalne svakodnevice. Ako je netko za ovu korizmu već osmislio sličnu odluku, valja ga molitvom osokoliti u težnji da vremenski okvir njena trajanja na koncu prepusti milosnom pravorijeku (ne!)predodređene Božje volje.

Premda se ljudski život odvija kao neponovljiva jedincatost osobe koja ga proživljava, kaže se da s jedne strane postoje ljudi koj se radije prepuštaju komešanjima preživljajne kolotečine, dok s druge strane nailazimo na pozemljare koji smjelo naginju posezanju za životnim kormilom. Ovako naznačena polariziranost Tvoga i moga odnosa prema životu iziskuje od odgovorna pojedinca napor da sâm sebi zgodimice postavi gore naznačeno pitanje.

Intimni razgovor s dragim Bogom na tu temu osebujna je osobna molitva koja u mom slučaju teče ovako: „Dragi i milosrdni Bože! Na početku korizme u godini Tvoga (i moga) milosrđa pitam se kako želim živjeti. Skloniji sam posezanju za alatom kovača svoje sreće, ali se svejednako trsim osluškivati i mukotrpno slijediti Tvoju božansku volju.„

Nepotpunost promišljanja i nedovršenost molitve prostor je što ga rado prepuštam snazi djelatne vjere. Ona se u korizmi temeljito obnavlja.
Sead Ivan Muhamedagić

