Manje je više
(Laička kolumnica [61])

ad Christum immortalem!
Slojevito svečana, upečatljivo znakovita i duboko potresna simbolika Cvijetnice pregolem je zalogaj za tristotinjak riječi što ih nudi format koji nazvah laičkom kolumnicom. Stjecaj okolnosti pobuđuje u meni potrebu da s vama koji čitate ove retke podijelim nešto osobno i intimno, ostajući pritom u osebujnu cvijetničkom ugođaju.

Pogled u sve bogatiju riznicu sjećanja odvodi me četrdeset godina unatrag. Na Cvijetnicu 1976. pohađao sam na Filozofskom fakultetu u Zagrebu šesti semestar studija germanistike i onodobne jugoslavistike. Moj petogodišnji katekumenat te je proljetne nedjelje nedvosmisleno ušao u završnu fazu. S povelikom skupinom studenata što su poput mene stanovali u domu „Stjepan Radić“ na Savi tramvajem sam prispio na misu za mlade koju je u to doba u neboderskoj kapelici Ranjenog Isusa nadahnuto predslavio nezaboravni Josip Turčinović. Bio je to moj promišljeni katekumenski ulazak u crkvu koju sam tada bez mozganja pojmio kao Crkvu pisanu velikim početnim slovom. Godinu dana kasnije od krštenja me je dijelio još samo jedan katekumenski Veliki tjedan.

Od početnih slova triju spontano nanizanih naslovnih riječi što apostrofiraju Isusovu kristovsku besmrtnost stvoren je pamtljiv nadimak jedne od mojih dragih prijateljica. Kad se prigodom upoznavanja predstavila kao Aci, u meni je ubrzo tragalački živnuo tumačiteljski revnitelj bez kojega očigledno ne bi bilo moga književno-prevodilačkog identiteta. Htio sam, naime, ta tri fonema shvatiti dublje od (ne)običnosti nadimka što se izvodi iz trosložna ženskog imena franjevačke provenijencije. I onda mi je iznenada sinulo: Aci = ad Christum immortalem...

Premda služba riječi na Cvijetnicu kulminira u čitanju Muke Gospodnje prema zapisu jednoga od trojice sinoptika, u meni uvijek na koncu prevlada te danima tiho i blagotvorno odzvanja uzvišeni ugođaj liturgije s uvodnom procesijom i blagoslovom maslinovih grančica koje u našim domovima bezglasno dočaravaju veličajnu Kristovu besmrtnost, neusiljeno nas potičući na to da Veliki tjedan proživimo u dostojanstvenoj tišini i sabranosti, u iščekivanju Uskrsa!
Sead Ivan Muhamedagić

