Manje je više
(Laička kolumnica [72])

Pjesnički govor srca
Srce u naslovu kolumnice priskrbljuje ovom razmišljanju prigodnost uvjetovanu vremenom nastajanja: uoči župnog patrocinija, svetkovine Presvetoga Srca Isusova. Kalendarska je pomičnost duhovnom simbolikom bremenitu svetkovinu smjestila u tjedan u kojemu se smjenjuju kasnoproljetni svibanj i ranoljetni lipanj. Hrvatski sabor i grad u kojemu živim gotovo pola stoljeća slave svoje dane, a 30. svibnja navršilo se 140 godina od rođenja hrvatskog pjesnika kojemu zahvaljujem senzibilnost za riječ. Bijeli Jelen, Crvenkapica te mnoge poučne pjesme i zanimljive priče iz pera Vladimira Nazora u djetinje su srce položile formativno sjeme riječi kojim je trasirana moja životna putanja.

Kad mati djetetu u izljevu materinske ljubavi nježno kaže: „Srce moje!“, služi se ona metaforom, slikovitim izražajnim sredstvom pjesničkog jezika. Za tu osebujnu biranost poticaj dolazi iz srca koje je, kako god se to znanstveno ne da dokazati, duhovno središte ljudskog bića. 


U
 ćutilnom ozračju godine milosrđa uprežem bogozovnu misao sa željom da mi pomogne barem donekle proniknuti kako se bistra uma otvoriti djelovanju ljekovite milosti koja iz Njegova božanskog Srca što ga u ove tople dane u bazilici osobito častimo milosrdno naplavljuje naša ljudska, menadžerskim stresom uzburkana, sputavajućim strahom usplahirena, nevoljnim umorom iznurena srca.


Kad mi se već učinilo da razmišljanje srlja u slijepu ulicu neuma, zazvoni telefon. Trajni đakon Lovro iz Njemačke ravno u kolumnicu izriče ključnu riječ: mentalitet. Taj naš zapadnjački mentalitet što dolazi od uma (lat. = mens) rado katkad rogobori protiv nelogičnosti milosrđa, a često je i s vjerom u pomalo zategnutim odnosima. Iz umovanja me izvodi lakokrila molitva, pjesnički govor srca: „Milosrdni Bože! Dok nam posvješćuješ kako da Ti vjerujući darujemo srca, okupaj naš ukočeni mentalitet

svježinom žive vode Tvoga neizmjernog milosrđa. Dok činiš naša srca po srcu svome, nauči nas poput Malog princa oštroumno gledati srcem i razgovijetno govoriti pjesničkim jezikom bezuvjetne ljubavi, kojom nam svagda obnavljaš vlakna ljudskosti..“
Sead Ivan Muhamedagić

