Manje je više
(Laička kolumnica [78])

Blagodat bogozovna starenja
O starenju i starosti često se govori sumorno, otužno, neprimjereno. Mladima koji to katkada čine prije svega uslijed neiskustva i iz neznanja kojemu se pridruži adrenalinska arogancija potrebno je blagonaklono i strpljivo pomoći da promijene predrasudom preuzeto mišljenje. Mučaljivo brundanje protiv teške i nesnosne starosti nerijetko dolazi baš od starijih, koji zbog kojekakvih iracionalnih razloga tvrdokorno odbijaju prihvatiti bjelodanu činjenicu da bez starenja naše zemničko postojanje ne može prerasti u zenit vjerničke mudrosti koja se bez retoričkog pretjerivanja i samozavaravajućeg uljepšavanja s pravom smije zvati zlatna dob.

 Pišem na ovu temu s golemom zahvalnošću dragom Bogu na tome neizmjerno dragocjenu iskustvu osmišljena življenja što svim ovim tekstovima zajamčuje vjerodostojnu nepatvorenost. Neposredan povod za ovakvo promišljanje radosna je činjenica da sam upravo zakoračio u treću godinu sedmog životnog desetljeća, pa stoga, radoznalo osluškujući ustreptalost rođendanski uzbibane nutrine, pretačem tu svježu radost blagoslovljena starenja u ove kolumničke retke.

Premda i ja poput mnogih starijih osoba imam stanovitih teškoća uvjetovanih biološkim starenjem (slabljenje sluha, povremene smetnje spavanja itd.), mogu s veseljem posvjedočiti da se u ovom razdoblju na svim životnim razbojima osjećam veoma dobro. Naučio sam se efikasno braniti od stresa, a teže i lakše nevolje što ih donosi svakodnevica staloženo primam sa sviješću da sam ih, bilo vlastitim snagama, ili uz pravodobnu pomoć prijatelja i dragog Boga, kadar uspješno riješiti. Osluškivanjem i razabiranjem Božje volje i dragovoljnim molitvenim pristajanjem uz nju sve bolje shvaćam vijugav hod kroz starost kao bodro koračanje putanjom koja će me jednoga dana dovesti na odredište što mi ga je u skladu s mojim mogućnostima i primljenim duhovnim darovima namijenio dragi Bog.

Pogledajmo sada kako austrijski pjesnik Theodor Kramer (1897-1958.) u Pjesmi riječnog ribara progovara o svome starenju:

Starim sve više i više, / noge su mi sve kruće, / svjetlije su poljane, / glasan je rijeke šum.
 Sead Ivan Muhamedagić
