Manje je više
(Laička kolumnica [82])

 Usta i mudrost
Tragajući za prikladnim naslovom, tri sam spasonosne Isusove riječi naoko slučajno otkrio u sljedećoj rečenici ovonedjeljnog Evanđelja: Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik.“ (LK 21,15)

Odana apostolskog prijatelja i svestrano obrazovana liječnika imenom Luka u posljednje sam vrijeme osobito zavolio. Ovaj za ljude postojane vjere i čiste savjesti spasenjski nezaobilazan evanđeoski redak s olakšanjem posvješćujem svima nama kao učinkovit lijek protiv turobne tjeskobe pri pomisli na olovnost teških vremena.


Veznik i u gornjem naslovu povezuje dvije značenjski bremenite imenice što ih je Isus doveo u suodnos u kakvom se one u ljudskom govoru veoma rijetko nalaze. Dok pišem ove retke, usta su zakračunata šutnjom, a možebitna mudrost kao da se igra skrivača, trčkarajući između raščlanjujuće pameti i ustreptala srca.

Prividna slučajnost nailaska na usta u sprezi s mudrošću svojevrstan je paradoks. Nužno mi, naime, padaju na um Isusove nedvosmislene riječi: Naprotiv, što iz usta izlazi, iz srca izvire i to onečišćuje čovjeka. Ta iz srca izviru opake namisli, ubojstva, preljubi, bludništva, krađe, lažna svjedočanstva, psovke.“ (Mt 15, 18 s)

Usta ostaju zakračunata. Šutnja je zlato, ali se njeni skupocjeni dukati ne nude u ovostranim draguljarnicama. Možebitna mudrost ispreda u zlatnoj tišini pragmatičnu misao o hektolitrima vode i inih napitaka, o stotinama kilograma svakojakih jestvina što u pozemljarskom živovanju prođu kroz usta. Srce odmjereno kuca, odrešito potiče vrelu krv na živahnije kolanje organizmom i odašilje ustima poruku da gromko i razgovijetno progovore o onome čime je ispunjeno: Otvori, Gospodine, usne moje, i usta će moja naviještati hvalu tvoju. 

Ovaj Davidov usrdni molitveni usklik iz 51. psalma sokoli me u smiraj godine milosrđa da još gorljivije povjerujem u čvrstu povratnu spregu mnogih bogozovnih usta i srcem ovjerovljene mudrosti kojom je nedvojbeno moguće nadvladati sve što nas razdvaja od dragog Boga.
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