Manje je više
(Laička kolumnica [84])

 Čekam! Djelujem! Vjerujem!
Advent je. Treći po redu, otkako laički promišljam uzbibanu svakodnevicu koju nastojim sažimati u obliku esejističkih minijatura. Spontano sam ih nazvao kolumnicama. Vrijeme će pokazati imaju li trajnu vrijednost. Nedvojbeno su autentični dokumenti svoga vremena, a onima koji ih pozornije čitaju omogućuju da časomice svrate u moje duhovno obzorje.

Advent je. Blagoslovljeno razdoblje čekanja. Kad bih bio krilati kljunaš poput onih iz stare adventske pjesme Visom leteć'..., rado bih došašće motrio iz ptičje perspektive. Mile nas domaće ptičice bude i razveseljuju pjesmom. I one s nama bdiju i djelatno čekaju, a na ptičji način vjeruju da ih dragi Bog neće ograničiti u čudesnoj slobodi letenja. Raznovrsne zrnate i bobičaste hrane, krušnih mrvica i bistre vode bit će upravo onoliko koliko je potrebno da lepršava krila živopisno uzlijeću visoko gore, da se kao svojevrsna uvertira našim adventskim zornicama začuje cvrkut raspjevanih pernatih ljepotica, završavajući jednostavnim, dubokom simbolikom prožetim refrenom: srca gore! Evo zore! A kad je već riječ o pticama, ističem kao primjer ustrajna ptičjeg domoljublja malenoga hrvatskog vrapca, koji se usred ciče zime rano izjutra veselo oglašava živahnim cvrkutom: dživ dživ...

Advent je. Djelujem i vjerujem u tišini uzbudljiva čekanja za koju se u ovo doba na početku liturgijske i pri kraju kalendarske godine uistinu moram pobrinuti, jer potrošački sluđena svjetina ne uzmaže odoljeti žrvnju razularena konzumerizma koji ne haje za suptilno razlikovanje duhovnih i običajnih osebujnosti adventskog i božićnog vremena.

Advent je. Ptičju perspektivu iz cvrkutave mašte zamjenjujem vjerničkim razmišljanjem o došašću na koje nam se valja pripraviti: izvana i iznutra. U čistoći i uređenosti obiteljskih kuća i stanova. U primjerenoj okićenosti crkava, samostana i kapelica. U neproračunatoj bistrini uma što mišlju, riječju i djelom priznaje i ispovijeda živoga Boga. U skrovitoj toplini kristozovna srca koje živahnim kucanjem ozbiljuje rađanje Božića u Tebi i meni, u njoj i njemu.
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