Manje je više
(Laička kolumnica [94])

Vjera: govor srca!
Nedjeljno jutro. U crkvenoj sam klupi, na uobičajenu mjestu, nekoliko trenutaka prije početka euharistijskog slavlja. Pribirem se, zauzdavam misli, ne bi li i um prispio onamo kamo je srce već stiglo. Kako li će mi danas uspjeti željkovano euharistijsko uprisutnjivanje Krista Isusa u skrovitost vjerničke nutrine?

Takvo pitanje često nedjeljom molitveno postavljam dragom Bogu i sebi, ali ovčas još ne slutim da je time zasnovana potka iz koje će se razviti nova kolumnica. Odgovor mi kao i bezbroj puta došaptava ustreptali vjerozvuk, nukajući me da ga bez premišljanja uobličim u pregršt svjedočkih rečenica koje upravo nastaju.

Pomagački mi pristupa apostol Pavao. Završnica drugoga ovonedjeljnog čitanja (1 Kor 2,5) usmjeruje laički rječotok: ...da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj nego na snazi Božjoj.

Esejistički koloplet kolumnice ne zalazi u propovijedanje. Rado ga prepuštam nadahnutu ministerijalnom svećenstvu. Mjestimičan iskorak prema bogoslovnom promišljanju svodim na minimum. Neka ostane pridržan prokušanim teolozima. Katkada se ražalostim kad se učeno teološko razmatranje ishitreno odmakne od iskrena vjerničkog razmišljanja. Ono tada o Bogu i vjeri mudruje trošnom snagom uma. Meni je ponajvećma stalo do nepatvoreno gorljiva vjeroljublja. Ono neprestance kulja iz čeznutljiva srca koje je duhovno središte ljudskog bića. Ono predano udomljuje dragog Boga, odražavajući ritmičnim kucanjem Božju snagu na kojoj se, naglašava Pavao, temelji živa vjera.

Sposobnost vjerovanja nije privilegij konfesionalnih vjernika. Plemenito srce iz kojega izviru poštenje, optimizam, entuzijazam i okrenutost dobroti živahno kuca u mnogim čestitim ljudima koji silom prilika nisu iskusili Boga, ili se to rudimentarno iskustvo istopilo u magmi životne izazovnosti. Dok promućurni i nerijetko s pravom skeptični um opominje na oprez, srce je nošeno povjerenjem u neizvjesnost trenutka koji dolazi. Njegovo budućnosno kucanje neupitno je vjerovanje u životvornu svrsishodnost kolanja krvi. Valja nam se stoga vjeroljubno poticati na djelotvorno vjerovanje. Dragi Bože, oblikuj naše vjerovanje u djelima prokrvljenu vjeru!
Sead Ivan Muhamedagić 
