Manje je više

(Laička kolumnica [115])

Opraštanje: slast gorčine 

Već se nekoliko godina u radijskom eteru čuje pjesma koja pozornost ne privlači lako pamtljivom melodijom, nego za razliku od mnogih (ne)zabavnih pjesmuljaka svjedoči tekstom koji navodi na razmišljanje. Riječ je o kantautorskom dosegu Zlatana Stipišića, poznatijega pod umjetničkim imenom Gibonni. Refren u kojemu pjesma emotivno kulminira uvodi nas u promišljanje primjereno ozračju ovonedjeljnog Evanđelja (Mt 18, 21-35): 
Moglo bi bit' da je lakše umrit', nego judima reć': oprosti! Neusiljeni pjev opetuje resku, naizgled neprobavljivu istinu o kojoj nije lako govoriti. Usuđujem se zagristi taj vrući krumpir, jer sam opraštao i nadalje ću opraštati, a i meni su dobri ljudi velikodušno opraštali.

Provodni motiv što se začudno provlači kroz evangelizatorsku uvjerljivost nedavno preminuloga hrvatskog teologa i antropologa Tomislava Ivančića nedvosmisleno naglašava naoko neshvatljivu nužnost opraštanja ne samo drugom i sebi nego čak i dragom Bogu. Budući da se pročišćujuća duhovna iskustva zbivaju onkraj logike zdravog razuma, iznenađujuća Ivančićeva trojakost opraštanja ne treba nas zbunjivati. Mnogi se ljudi tijekom ovostranog življenja svakojako zlopate koječime što sebi ne umiju oprostiti, a za klevete, uvrede i nepravde što im nanose drugi najradije bi im se osvećivali. Kobni posljedak duševne rastrojenosti i emocionalne uskipjelosti njihova teško ranjenog samoljublja bolne su frustracije, zloćudni tumori, naprasni moždani i srčani udari, a o gubitku temeljnog smisla života da se i ne govori.
 
Opraštanje je nadasve gorka, izrazito ljekovita djelatna tvar neupitne novozavjetne kakvoće. Svojom preobrazbenom učinkovitošću nadmašuje ona neumoljivu oštrinu površno razumljena starozavjetnog načela oko za oko, zub za zub. Kao herojski primjer samoprijegorne troslojnosti opraštanja s neskrivenim divljenjem ističem u nas još uvijek nedovoljno zapaženu Židovku Edith Stein (1891-1942). Ona je kao karmelićanka Terezija Benedikta od Križa u kolovozu 1942. stradala mučeničkom smrću u Auschwitzu. Nezaboravni Ivan Pavao II. 1998. ju je godine proglasio svetom. Oprosti, dobri čovječe! Okusi gorčinu pelina! Oćuti oslobađajuću slast istinskog opraštanja! 
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