Manje je više

(Laička kolumnica [121])

Blizina, bliskost, bližnji 

Ljubav prema bližnjemu u središtu je ovonedjeljnog Evanđelja (Mt 22, 34-40). Ne mislim da kratkim razmišljanjem cjelovito zahvaćam misaono bremenitu, ćutilno slojevitu problematiku. Tri značenjski srodna, naslovom združena pojma potiču me da laički zaronim u taj koječime zamućeni rječotok.

Blizina je pojam s kojim duhovno povezujemo intimnu uzajamnost odnosa između čovjeka i Boga. Na tom tragu hrvatski teolog i pjesnik Ivan Golub dovodi blizinu u najtješnji suodnos s rajem. Svakodnevno se pak, kad je riječ o blizini, suočavamo s emocionalno krajnje oskudnom fizičkom blizinom. Vjernici zajedno mole u crkvenim klupama, a zbog međusobna nepoznavanja nerijetko su jedni od drugih miljama udaljeni.

Bliskost kao značajka zdravih međuljudskih odnosa nije uvjetovana fizičkom blizinom, a ne mora se povezivati s prisnošću kojom se odlikuju iskrena prijateljstva. Ima ljudi bliskih stavova, načela i svjetonazora koji se stjecajem okolnosti nikad nisu osobno upoznali, ali se ipak međusobno smatraju bliskima.

Napokon se postavlja goruće pitanje svih pitanja: Tko je Tvoj (moj, naš) bližnji iz druge Božje zapovijedi? Za razliku od nekih jezika (njemačkoga, primjerice) hrvatski jasno razlučuje bližnjega od najbližega. Prigrlimo li spoznaju da nam je u najširem smislu riječi bližnji svaki pozemljar, obeshrabreno se gubimo u svekolikoj planetarnoj nepreglednosti. Ograničimo li se na to da bližnjima smatramo samo one ljude koji nam se nađu na putu, zbunjujuća je nepreglednost i dalje prevelika. Kako se snaći u tome?

 
Usredotočenost na mozganje oko toga tko je bližnji zasjenila je imperativ kojim progovara druga zapovijed: ljubi! Opet je ljubav na djelu, u svojoj samo otvorenom srcu i samokritičnoj savjesti razvidnoj bezuvjetnosti.

Ova zapovijed ima i drugi, podjednako bitan pol: ...kao sebe samoga. O sebeljublju nam valja naučiti razmišljati kao o sebedarju. U njemu se oba dijela ove zapovijedi, u uravnovješenoj blaženosti davanja i primanja, nerazdruživo sljubljuju. Dragi Bože, podaj da u bližnjemu istodobno promatram Tebe i sebe! 
Sead Ivan Muhamedagić
