Manje je više
(Laička kolumnica [141])

Molitva: sloboda govora! 

Literarno promišljanje molitve pete se korizmene nedjelje u laičkoj nepretencioznosti hvata u mironosni koštac s temom koja je oduvijek dražila plamteću ljudsku misaonost. O slobodi su, usprkos sputavajućoj prismotri represivno nastrojenih ideologija, nadahnuto pisali oštroumni filozofi i slobodoljubivi pjesnici. Na razne je, metodološki relativno slobodne načine svakojako proučavaju teolozi, antropolozi, psiholozi i sociolozi, a u naše je tek naizgled liberalno doba nemilice medijski čereče samoživo kočoperni politički diletanti, samouvjereno (nein)formirana internetska piskarala i samodopadno blagoglagoljivi dokoličari.
	Sloboda je lako ranjivo čedo istine. Istina oslobađa! Premalo smo svjesni neporecive činjenice da se ta Nazarenčeva smjerokazna maksima bespridržajno odnosi i na istinu pisanu malim početnim slovom. Ne dvoji o tome Friedrich Wilhelm Nietzsche (1844-1900), upozoravajući nas da „prešućene istine truju“.
U kršćanskoj kao i u svakoj drugoj molitvi svagda do izražaja dolazi sloboda govora koji se, bez obzira na to artikulira li se uz pomoć usana i glasnica ili u strujanju bezglasno kolajućih misli i čuvstava, posvema sastoji od istinonosnih niti. Za laž, varku i obmanu tu očigledno nema mjesta. Molitelj se spontano kuljajućom ili otežano kapajućom molitvom lišava nagomilanih tjeskoba, tegoba, tlapnji i nedoumica, a dragi mu Bog duševne rane previja blagotvornim oblozima, potičući u nutrini bića tinjajuće, samoiscjeljujuće snage koje svi mi nedvojbeno posjedujemo.
Što je sloboda i gdje joj je izvorište divno dočaravaju znani nam stihovi mudroga gospara Dživa Gundulića (1589-1638) što ih je maestralno uglazbio Jakov Gotovac (1895-1970):
O lijepa, o draga, o slatka slobodo, / dar u kom sva blaga višnji nam Bog je dô, / uzroče istini od naše sve slave, / uresu jedini od ove dubrave; sva srebra, sva zlata, svi ljudski životi, / ne mogu bit plata tvôj čistoj ljepoti.
Pjevajmo ovu osebujnu himnu sa sviješću da izričemo molitvu koja se uslišuje kad god u odnosu spram bližnjih istinujemo u ozračju ljubavi i slobode.
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