Manje je više
(Laička kolumnica [149])

Križ: žilavost nade 

Ništa nije slučajno. Pišem kolumnice zbog sebe i radi vas koji ih čitate. Premda ne znam zašto me Duh Sveti ponukao da baš u vazmenom vremenu raspredam mukotrpni koloplet križa, ustreptalo ćutim: došao je trenutak da u intimnim, danas ponajmanje laičkim promišljanjima progovorim bez zadrške, da bude razvidan moj križonosno ovjerovljeni pečat. Osnažen žilavošću nade, pogonjen vjerozovnošću ufanja, proživljavam smjerokazni križ, osmišljavam neminovnu patnju hic et nunc, usred najdraže mi zagrebačke svakodnevice.
	Tjelesna sljepoća samo je naizgled sputavajuća sastavnica moga bivstvovanja. Uz pomoć požrtvovnih roditelja i braće, vrsnih sarajevskih i zagrebačkih učitelja, odanih hrvatskih i austrijskih prijatelja i mnoštva dobronamjernih suputnika kojima svim srcem na svemu zahvaljujem stalno sam razmicao i proširivao iskustvene granice i spoznajna prostranstva, pa svoju dragovoljno prigrljenu sljepoću ne dovodim u deprimirajući suodnos s patnjom koju bih poistovjećivao s križem.
Nemilu gorčinu patničkog pelina i zatornu žestinu križne bolnosti iskusio sam onog listopadskog ponedjeljka 2012. godine, kad mi je lijevim uhom zatutnjao zaglušujući prasak, nakon kojega se moj zvukoljubni slušik stravično skutrio. Uslijedila su tri nesnosna mjeseca gombanja sa životom u koji se uvlačio odzvuk Isusova psalamskog vapaja: Eloi, Eloi lama sabahtani!
	Dragi me Bog nije ostavio. Silvo i Lovro bili su moji stameni Rafaeli. A slušik se danomice prilagođuje novom snalaženju u svijetu. Patim i radujem se, nosim križ ćudljive nagluhosti, svagda nastojeći ostvarivati geslo kojemu zahvaljujem nastajanje ovih kolumnica: Manje je više!
 Prepuštam riječ pjesniku u sebi. Baku iz Šume Striborove zacijelo poznajete. Pomagački se obrela u istoimenoj pjesmi: Njeno najveće blago osobit je dragulj, / a ime mu je: vlastita nevolja. / I premda nikad nije hodila ovozemljem, / kristalno je ćutim kao vodilju na putu, / a ona mi – kad god ustreba, / u pomoć pošalje svoje drage domaće.
[bookmark: _GoBack]Milosrdni Bože, pomozi mi da čujem što mi govoriš po ljudima, mojim bližnjima!
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