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Udovištvo: zrcalo humanosti 

U žarištu misnih čitanja danas su udovice. Za razliku od tema za koje je dobro da na njih ne moram propovijedati, ovaj bi mi put propovjednički diskurs bio lakši od laičkoga. Divljenje udovici koja je nahranila proroka Iliju i sirotici iz ovonedjjelne evanđeoske perikope (Mk 12, 38-44) zahtijeva da se uživim u samoprijegornost udovištva kao mukotrpne prekretnice što od obudovjele žene i u postmoderno doba nezaobilazno iziskuje izvrgnutost psihološki fragmentarno objašnjivoj duhovnoj preobrazbi.
Promatrajući narod koji baca novčiće u hramsku riznicu, Isus skreće učenicima pozornost na siromašnu udovicu i njezina dva novčića: Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.
Bolno iskustvo đačke dobi proživljavao sam kad je nakon iznenadne očeve smrti moja pokojna mati potpuno nespremna zagazila u udovištvo. S tri malodobna sina našla se na vjetrometini, naoko bez zaštite i oslonca. Osjećao sam kako pati, ali ne uslijed nesnalaženja u novonastalim prilikama, nego zbog praznine izazvane uminućem voljenoga supruga. Katkada sam plakao s njom, pokušavajući je utješiti obećanjem da ćemo nas trojica malo-pomalo rješavati sve njezine brige. Nepokolebljiva vjera u dragog Boga iz žalovanja ju je odvela u sređen građanski život.
Udovištvo združeno s materinstvom nerijetko navodi mnoge udovice na trag spomenutih istokobnica. U njihovoj spremnosti na žrtve koje ne prezaju od dijeljenja posljednjeg zalogaja i novčića zrcali se humanost koje u današnjem svijetu ima mnogo više nego što se naizgled čini. Premda se ovostoljetne humanitarne akcije katkada zlorabe kao glamurozni medijski spektakli, skupljaju se tom prilikom dragocjena sredstva kojima se saniraju posljedice raznoraznih nesreća što pogađaju čovječanstvo.
Na nama je da u humanitarnosti preostane što više humanosti. Milosrdni Bože, daj da se preobrazbeno ogledamo u zrcalu udovičke humanosti.
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