Manje je više
(Laička kolumnica [167])

Budnost: strujanje misli 

Laičke kolumnice zagazile su u petu godinu izlaženja u skromnosti tjednog glasila donjogradske župe na čijem području radosno živim više od trideset godina. Zahvaljujući domišljatosti dobra čovjeka, ove je kriptične esejističke tekstove moguće čitati i na internetu. Hoće li se jednom pojaviti među koricama knjige, u Božjim je rukama. Na meni je da iz budnosti na koju nas u ovonedjeljnom Evanđelju (Lk 21, 24-28.34-36) poziva Isus, iz tjedna u tjedan, neusiljeno slijedeći tematska težišta crkvene godine i zahuktali koloplet agilno življene svakodnevice, ispredanjem ovih živom vjerom i stečenim iskustvima podzidanih promišljanja ostvarujem laički doprinos suvremenom duhovnom ozračju.
	Strujanje misli kojemu se prepuštam pišući ove retke nije bdijenje o kojemu sam fenomenološki razmišljao prije godinu dana. Riječ je o poimanju adventske budnosti kao časovita sanjarenja usred bijela dana. U tom trenutku uobičajene se radnje nakratko zaustavljaju, a ustreptala misao, unatoč primamljivosti šarolikih ponuda komercijalizirana zagrebačkog adventa, struji ususret preobrazbenosti došašća koje nastoji sačuvati svoju kalendarski uglavljenu duhovnu postupnost. Advent još nije Božić, a Onaj koji dolazi neka se rodi uz skrovitu budnost bogozovna srca.
I dok tako sanjarski bivam bez bojazni od prigovora zbog dobrano zakašnjele, globalnim stremljenjima trendovski neprimjerene romantičnosti, pomagački se javlja sve mi draži i jasniji pjesnik Tin Ujević. Njegovu nenaslovljenu antologijsku pjesmu donosim u cijelosti:
Uhapšen u svojoj magli, / zakopčan u svojem mraku, / svako svojoj zvijezdi nagli, / svojoj ruži, svojem maku. / I svak žudi svetkovine / djetinjastih blagostanja, / srećne mrene i dubine / nevinosti i neznanja. / I na oblak koji tišti, / i na munju koja prijeti, / naša blaga Nada vrišti: / biti čisti. Biti sveti. / I kad nema Našeg Duha / među nama jednog sveca, / treba i bez bijela ruha / biti djeca, biti djeca.
Mili Bože koji dolaziš, dubinski nas produhovi preobrazbenom adventskom čistotom citiranih stihova!
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