Manje je više
(Laička kolumnica [173])

U zrcalu krštenja 

[bookmark: _GoBack]Ova je nedjelja liturgijski ukotvljena u zgusnutoj simboličnosti Isusova krštenja. Ivan Krstitelj itekako ima posla. Krsti se sav narod koji je u iščekivanju, gonetajući tko je smioni pustinjak što krsti vodom, proročki vičući da nakon njega dolazi Onaj koji će krstiti Duhom Svetim i ognjem (Lk 3,17). Pred Krstiteljem se u redu za krštenje našao i On, Isus Nazarenac, Pomazanik, Krist: I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: „Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!“ (Lk 3, 21 s).
Ne krijem zatravljujuću zbunjenost pred neizrecivošću ovog spasenjskom prijelomnošću dubinski opečaćena događaja u kojemu se ljudskom rukom izvedeno krštenje i rastvorenost neba uslijed neodoljive siline otajstvena Božjeg pojavka združuju u duhovnom fenomenu što ga čovjek slobodne volje može samo u naslućujućim naznakama obujmiti vjerotvornom snagom bogozovno kliktava srca.
I dok laički ispredam retke koji prizivaju primjereniji teološki diskurs, čujem iz ustreptale nutrine tihi, lahorastim puhanjem Duha pobuđeni glasak kristozovne savjesti. Šapuće mi imenicu što označuje predmet kojim se iz dobro znanih razloga nerazbuđena očinjeg vida nikad ne mogu poslužiti, a to je zrcalo.
Laćam se ogledala koje mi nudi spisateljski rastresita mašta. Divno se osjećam, motreći sebe u zrcalu krštenja, zahvalan Svevišnjemu na tijeku moga duhovnog razvitka. Kršten kao student, oćutio sam onu Božju milinu koju nezaboravno pamtim iz bogosna što me preplavio u formativnoj doživljajnosti bezazlene duševne čistote petogodišnjeg dječarca. Ta svejednako djelotvorna Božja milina okrepljujućim me žuborenjem poškropi kad god se u pozemljarskom hodu životnom stazom nađem u tjesnacu, u škripcu, u procijepu. Iz te smjerokazne miline milosrdno se izvija iscjeljujuća milost koja me prekriva preobrazbenim ruhom kojim sam zaogrnut primanjem sakramenta krštenja.
Mili Isukrste, daj da u čudotvornom zrcalu krštenja prepoznamo i zavolimo tvoj odslik u skrovitosti vlastite nutrine.
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