Manje je više
(Laička kolumnica [194])


Divota duhovske posljednice 

Pedesetnica! Rođendan Crkve! Kolumnica daje svoj laički obol! Uranjam u divotu duhovske sekvence, jednoga od četiriju melodiozno svečanih, izričajno dubokih liturgijskih napjeva što se prigodom velikih blagdana pjevaju nakon usklika Aleluja, prije evanđeoske perikope.
	Dođi, duše presveti, / sa neba nas posjeti / zrakom svoje milosti. / Dođi, Oče ubogih, / djelitelju dara svih, / dođi, srca svjetlosti.
	Latinski tekst koji se pripisuje Stephenu Langtonu (1150-1228) sastoji se od deset kitica. Jezgroviti trostisi upućuju na Božju trojstvenost, a sedam slogova u svakom stihu podsjeća na sedam darova Duha Svetoga. Kao „Otac ubogih“ on nas „zrakom milosti“ neprestano pohodi s neba, dijeleći nam životvorne darove.
Sljedeće tri kitice pjesnički dočaravaju blagotvorna svojstva Duha Svetoga kao božanske osobe koju nije moguće shvatiti bistrim umom. Vjerozovno srce neobjašnjivo vidi svjetlost Duha koji je Životvorac, Branitelj, Tješitelj. Šesta kitica definira njegovo mjesto u ljudskom bitku: Bez božanstva tvojega / čovjek je bez ičega, / tone sav u crnom zlu.
 Melodijski se ova sekvenca od temeljnog tona podiže i razvija, uspinje i spušta, anticipirajući dinamičko-agogičku rastresitost bez koje ne bi bilo muzički proćućene glazbe koju slušamo u crkvama, koncertnim dvoranama i opernim kućama.
Završne četiri kitice slikovite su prošnje koje od vremenite tvarnosti sežu do pročišćene duhovnosti iz koje smo stvoreni i za kojom težimo na pozemljarskom hodu u onostranost: Nečiste nas umivaj, / suha srca zalivaj, / vidaj rane ranjenim. / Mekšaj ćudi kamene, / zagrij grudi ledene, / ne daj nama putem zlim. / Svim što vjeru imaju, / što se u te ufaju, / sedam svojih dara daj. / Daj nam krepost zaslužnu / i smrt lijepu, blaženu, / daj vjekovit svima raj.
	Duh Sveti smjerokazni je odslik ukrijepljenosti dragoga Boga u skrovitost Tvoje i moje nutrine. Duše Sveti, škropi, napajaj i prožimaj sav stvoreni svijet preobrazbenom silinom obnavljajućeg rasta i napretka.
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