Manje je više
(Laička kolumnica [197])

Na nagovor srca! 

Kolumnica koju upravo čitate prigodne je naravi. Prigodnost koja se (ne!)slučajno isprepliće s ovotjednom središnjom župnom svetkovinom proizlazi iz spontano nastale spisateljske zaokupljenosti neobično djelatnim poticajem srca koje se ritmičnim kucanjem u grudima vremešna pozemljara žustro upinje na laički proćućen način kreativno oponašati vjerotvorne otkucaje Presvetoga Srca Isusova. Njemu koje žilavo izmiče znanstvenom proniknuću od strane znamenitih kardiologa duhovno je posvećena istoimena Bazilika oko koje se smjerokazno strukturira i odvija dinamična razgranatost svakodnevlja ove isusovačkom duhovnošću formativno zapahnute zagrebačke župe.
Na nagovor razdragana srca koje se prešutno dogovorilo s još pomalo pospanim mozgom s bijelim sam štapom u ruci prošle nedjelje krenuo na prijepodnevnu svetu misu. Polagano koračajući dobro mi poznatim pločnikom, stigao sam do raskrižja, zastavši u nadi da će me dobronamjeran prolaznik uskoro prevesti preko ceste. Nakon tek nekoliko sekundi naišao je Boris koji inače stanuje u Draškovićevoj. Njegov mi se ugodni glas učinio nauho poznatim, a ispostavilo se da mi je na isti način već jednom pomogao. Za ruku me je radosno poveo vedro raspoložen župljanin, diplomirani ekonomist. Nije propustio reći da čita kolumnice. Na te je riječi očigledno veselo srce još osjetnije zakucalo. Boris me ljubazno dopratio do moga stalnog mjesta u trećoj klupi. Ne znam kad ću i hoću li ga opet susresti, pa mu ovom zgodom izražavam iskrenu zahvalnost. To je onaj uzvišeno ćudoredni pravorijek što ga uvijek iznova trebamo htjeti učiti, ona duševna blagodat kojom nas istodobno s neprestanim prokrvljivanjem cijeloga organizma uljudbeno kultivira bogozovno srce što mi neusiljenom usrdnošću diktira ove prigodne retke.
U međuvremenu razbuđeni um htio bi nešto uznosito smisliti. Stalo mu je do dobro ugođena suglasja s tim lahorastim srcem. Formiraju se slogovi u riječi. Sedamnaest nosivih slogova na broju. Hoće li nastati suvisao molitveni haiku? Pomozi, Bože!:
U šutnji. Kuca. / Krv crpi. Višnjeg gleda. / Središte bića!
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