Manje je više
(Laička kolumnica [198])

Odgovor iz nutrine 

Premda je klimatološki završilo, ljeto na odlasku sparnom mi toplotom blagotvorno razbuđuje kunjajuću misaonost, hoteći je iznovice osposobiti za bogozovnu toplinu kojom će – tako se usrdno nadam! – i nadalje pulsirati duktus laičkih kolumnica. Ova koju čitate prva je u njihovu šestom ciklusu.
Evanđelje nam (Lk 14, 25-33) podastire britke Isusove riječi koje su i za najrječitije propovjednike tvrđe od najtvrđeg oraha koštunca. Isus, naime, između ostaloga kaže: „Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik“ (Lk 14,26).
Pripremajući se za pisanje ovih redaka, dugo sam se dvoumio, razmišljajući o tome da se latim lakše teme, svjestan činjenice da u sebi ne nalazim dovoljno zdravorazumske oštroumnosti kojom bih citirane riječi uzmogao suvislo objasniti. Na koncu sam ipak iz nutrine oćutio snažan poriv da ne odustanem. Nutarnji glas posvijestio mi je da te riječi izriče Bogočovjek, trojstveni živi Bog kojega sam voljan nasljedovati. On hoće da se odreknemo svega što posjedujemo, kako bi nas do kraja ispunio svojom beskonačnom milošću. Bog koji je Ljubav stubokom dokida svekoliku mržnju, a energičan zahtjev da ga slijedimo ne pretvara naše radikalno odreknuće u odustajanje, jer se naš zemaljski život svejednako nastavlja, a mi na sve čega smo se u Isusovo ime odrekli gledamo novim očima.
	Nipošto ne želim tvrditi da je tumačenje bremenitih Isusovih riječi moje vlastito iznašašće. Do njega me uz čitanje recentne teološke literature i autentičnih svjedočanstava prekaljenih vjernika u sprezi s molitvom dovela žilava vjera što izvire iz srca koje čini sve što je do njega da ne zapadne u zdvojni procijep nespokojna umovanja o tome da bi dragi Bog na bilo koji način naudio Tebi i meni koji ga nastojimo slijediti.
Milosrdni Bože, na vjetrometini odreknuća prožmi nas svojom preobrazbenom milošću!
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