Manje je više
(Laička kolumnica [219])

Pogled na život 

Svijećnica. Prikazanje Gospodinovo. Blagdan prepun duboke simbolike. U našoj se donjogradskoj župi prva nedjelja u veljači odnedavno svetkuje kao živopisno uprizoren Dan života. Eto mi zgodne prilike da u skromno ruho kolumnice zaodjenem laičko, pjesnički proćućenom misaonošću podzidano razmišljanje o životu.
Takav je život! – jedna je od čestih uzrečica u svakodnevnim razgovorima. Kako god se činilo da se tim trima riječima o Životu ne kaže ništa osobito, nije taj izričaj izblijedjela floskula. Kao što je svaki pozemljar jedincat, neponovljiv, nezamjenjiv i nenadomjestiv izdanak ljudske vrste, podjednako je singularan svaki ljudski žitak. Njegova tajanstvenost trajno je nadahnuće umjetnosti. Znanost se svakojako upinje dokučiti i protumačiti njegove zakonitosti. Sofisticirane tehnologije, mentalne vještine tjelesnog i duševnog opuštanja i svjetonazorski šarolika duhovna pregnuća nastoje mu poboljšati kakvoću, a život unatoč svemu ostaje neuhvatljiv, zagonetan, nepredvidiv. Dar Božji!
Premda nije Život, književnost (osobito pak poezija) neprestano govori o životu, omogućujući nam da o njemu štošta naučimo. U antologijskoj pjesmi sastavljenoj od triju rimovanih katrena Dobriša Cesarić podastire nam svoje neuvijeno viđenje života. Prvi stih koji je ujedno i naslov pjesme otvara prostor za osobno promišljanje postojanja. Riječ Božja potresno i slikovito progovara o životnim pukotinama i neravninama. Neka nam sad o tome poetski prozbori tankoćutni hrvatski pjesnik:
	Pukotinâ ima svaki život, / Kroz koje bližnji radoznalo zure / Motreći naše dane što se žure. / I tako ništa nije posve naše: / Mi srčemo taj život kao vino / Iz tuđom rukom uprljane čaše. / Al ko je ćudi gadljive i stidljiv, / Kako bi htio zastrti ta okna / Na svojoj duši, i biti nevidljiv – / Pa da mu posve mirno bude lice, / Ko pusto polje ispod koga teku / Nečujno vali jedne ponornice.
Milosrdni Bože, hvala Ti na daru pozemljarskog bitka. Pomozi nam da svednevice prepoznajemo Tvoju prisutnost u kolotečini osmišljene svakodnevice.
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