[bookmark: _GoBack]Manje je više
(Laička kolumnica [232])

Pastir čuva blago

Dobri Pastir ove nam vazmene nedjelje slikovito progovara riječima iz 10. poglavlja Ivanova evanđelja, nukajući me da se u ovom laičkom promišljanju, svjestan svih triju riječi naslovne sintagme, iznovice zapitam tko je On, što čini i kako to pastirsko djelovanje doživljavam baš ja u kolopletu intimne životne situacije.
Blago je u moj osobni leksik zarana ušlo kao skupni naziv za stoku koja čestitim težacima predstavlja ono najdragocjenije što posjeduju. Kasnije sam čuo za zlatnike i srebrnjake, biserne ogrlice i slične dragocjenosti koje se brižljivo čuvaju na skrovitim mjestima. A kad sam na krilima nezaboravna sna poletio prema dragom Bogu, u zakutku nutrine položen je zaglavni kamičak djetinje vjere koja za razliku od vremenitih tjelesnih stanica odolijeva neumoljivom zubu vremena. Ta u srcu uzemljena vjera uči me da sam poput svih na Božju sliku stvorenih zemnika nezamjenjiv, neponovljiv, u nenadomjestivoj jedincatosti skupocjen dragulj u velebnoj riznici Božjega blaga. U pastirski svenazočnoj prisutnosti trojstveni Bog čuva Tebe i mene, njega i nju, njih i nas i vas koji to možda još ne prepoznajete. Kad jedni drugima na rastanku kažemo: „Čuvaj se!“, sveđ zazivamo Dobrog Pastira, pa tako nije besmislen pučki naputak: „Čuvaj se, pa će te i Bog čuvati!“
U pomoć mi hrli Isusov skromni štovatelj Nikola Šop. Ovako počinje antologijski triptihon Žudnje dobrog pastira:
O	pastiru dobri, bez ovaca i bez frule, / dokle ću još lutati po osamama. / Po gudurama i poljima. / I u mahovini stare kule / snivati o dobroti tvojoj i skromnim kolibama. / Što bih volio da te negdje nađem, / gdje na mlazu žuborovu hladiš vruće čelo. / Ili gdje svojim štapom pastirskim goniš oblačine nadute, / što vrebaju na žito zrelo.
Svemogi, milosrdni Isukrste, prožmi na dobrobit pozemljarskog stada svojom pastirskom snagom i odlučnošću svećenike koji ovdje i sada obnašaju smjerokaznu pastirsku službu.
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