 Manje je više
(Laička kolumnica [237])

Kako se pozdravljamo? 

Uz nedjelju Presvetog Trojstva laičko se razmišljanje usredotočuje na čin kojim jedni drugima izričemo temeljno poštovanje. Poticaj za ove retke dolazi iz drugog ovonedjeljnog čitanja (2Kor 12, 11-13). Mene su zapahnule ove Pavlove riječi: Pozdravite jedni druge svetim cjelovom. Pozdravljaju vas svi sveti. (2Kor 12,12)
Kad sam ljetos, zaštićen od umrtvljujućeg djelovanja kolovoške vreline, smišljao naslove novih kolumnica, nisam naslućivao uljudbenu bremenitost promišljanja što ga upravo čitate. Krunasti virus najprije nas je obeskrijepio zabranom mironosnog rukovanja, kako bi nas potom prisilio na uspostavljanje fizičkog razmaka, što je preraslo u prenaglašavanje „socijalne distancije“. Epidemija će za Hrvatsku uskoro biti proglašena okončanom, ali odavno aktualno naslovno pitanje iziskuje pomno bavljenje svakog pozemljara koji, njegujući vlastitu čovječnost, poštuje od Boga svima bez zasluga darovanu ljudskost.
Kad nekoga pozdravljamo, dajemo toj osobi svoj ljudski blagoslov. Pozdrav je etimološki sljubljen sa zdravošću koju svagda željkujemo. Rukovanje, cjelivanje, naklon, verbalizacija – sve su to pozdravne inačice kojima časkom iskoračujemo iz svoje samožive učahurenosti, ne bismo li Tebi, njemu, njoj i njima priuštili osjećaj supripadnosti zajednici koju nazivamo čovječanstvom. Kad me netko pozdravi, osjećam se počašćenim i potvrđenim u svome ljudskom dostojanstvu.
[bookmark: _GoBack]Hrvatski pjesnik Vinko Nikolić „1912-1997) iskustvo pozdravljanja skrušeno iznosi u pjesmi Propeće na križnici: I sada ja često mimo Propeća na Križnici prođen / (ka' ritko u svoje misto dođen), / a da ni ne pogledan na Nj, / a kamo l', da ga pozdravin lipo. / Al' svejedno, ka' uvečer kući spavati iđen, / nako snužden i pognute glave, / pa kada prođen Križnicu mimo Propela, / meni u srcu učini milo, ka' vidin i Njega nevesela, / i ja ga se tada ne škivan pozdraviti / a diko' i po koju lipu besidu mu reći, / ponda tek ići leći.
Svemogi Isukrste, daj nam shvatiti da srdačno pozdravljajući jedni druge umnažamo Tvoj ozdravljujući blagoslov.

Sead Ivan Muhamedagić
  
