Manje je više
(Laička kolumnica [247])

Kao sebe samoga!

Ovonedjeljna perikopa (Mt 22, 34-40) posvješćuje bremenite, zahtjevne Isusove riječi: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.
Božja zapovijed ljubavi spram bližnjega potrebuje tumačenje. Moje laičko promišljanje propituje tri zbunjujuće riječi: ...kao sebe samoga.
Tko sam ja? Što znam o sebi? Kako se odnosim prema sebi kad sam s Tobom, s njim, s njom? Jesam li sa sobom kad djelujem s vama, kad zaobilazim njih, kad poželim biti s nama?
Kako vidim sebe kad sam sâm sa sobom? Kako mi je kad se usred bivanja sa sobom iznebuha spomenem Tebe, njega, nje, nas sadašnjih, vas od jučer, njih sutrašnjih? Mogu li šlagerski voljeti „samo sebe, svoga jedinog sebe“, ne mareći za Tebe, za vas koje poznajem i za njih koji su bili dobri prema meni?
Nižem pitanja, a odgovori vriju u mojoj/Tvojoj nutrini. (Ne!)zaboravljeni hrvatski književnik August Cesarec (1893-1941) svoj je zapanjujuće dubinski doprinos sažeo u singularnoj pjesmi O, Kako je teško visjeti nad sobom samim... (1920.):
O, kako je to teško visjeti nad sobom samim / i znati / da se ide krivim putem! / I ipak tim putem ići! / Sve dalje od sebe, spram sebe samoga biti Juda i činiti izdaju. / Zar nema pravoga puta, / zar nije on usječen, iako u guštari nedohoda duše, / on ipak vodi k meni samome? / Živjeti i ići putevima milijuna, / braća su mi, znam, ali i među braćom čovjek ostaje sam, / u najtežim časovima sâm, / i nije uvijek put milijuna put k meni samome. / O, kako je to teško visjeti nad sobom samim / i znati / da se ide krivim putem od sebe samoga dalje. / Krist je moje tijelo i duša je na njemu smrtno raspeta.
Uskrsli Kriste! Onima koji žele voljeti sebe pomozi da u bližnjima otkriju Tebe i napokon upoznaju sebe.
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