Manje je više
(Laička kolumnica [248])

Uboštvo i bogatstvo

Svi sveti! Svetkovina osebujne ugođajnosti. U središtu blagdanske liturgije evanđeoska je perikopa (Mt 15, 1-12a) u kojoj Isus lapidarno izriče osam blaženstava. U kolumnici koja nije teološko tumačenje laički razmišljam o prvom, značenjski zagonetnom blaženstvu: Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko.
Ubog i bogat jezgroviti su pridjevi dijametralno oprečna značenja. Bog u njihovu korijenu nije samo nosiva morfološka čestica što omogućuje poimanje ubogosti koju spominjemo kao uboštvo, dok bogatost dočaravamo kao bogatstvo. „Uboštvo na podrtoj slamici“ kojemu je u Betlehemu bila izložena Sveta Obitelj površno poznajemo iz popularne božićne pjesme. Bogatstvo kao ispunjenost ljudskoga srca dragim Bogom naslućujemo u samozatajnim ljudima za koje slikovito kažemo da su „dobri kao kruh“. Nemilo materijalno uboštvo nazivamo siromaštvom, a prestižna, novcem optočena imućnost bogoprazno se hvasta bogatstvom.
Dok je materijalno siromaštvo lako uočljivo po vanjskom izgledu, siromahe duhom otkrivamo u ljudskoj nutrini. Takvi duhom nošeni pozemljari lako svladavaju tjeskobu i strah, ne razmeću se samohvalom i isticanjem vlastite probitačnosti i rado se obraćaju drugima kako s namjerom da pomognu tako i onda kad im je potrebna pomoć. Oni zdušno djeluju, vjerujući svojeručnoj i potpomognutoj učinkovitosti. Njihov bistri um usklađuje se s ustreptalim srcem. Razasuti su po svekolikim narodima, u svim društvenim slojevima. Ima ih i među onima koji stjecajem okolnosti nisu prepoznali susret sa živim Bogom.
Siromasi duhom istodobno su ubogi i bogati. Ubogi su u bespomoćnosti nevolje, jer ostaju u Bogu. Bogati su kad se skromno otvore Božjem pulsiranju u sebi. Slikovito pojašnjenje donose četiri stiha iz pjesme Seoski Badnjaci Stjepana Devčića (1909-1974): Ubogi Kriste, koji nosiš već vjekovima raspeće / ti si brat sve na zemlji sirotinje priproste, / o dođi njihovom sirotnom domu u goste / u ovo sveto pretprazničko veče.
Milostivi Isukrste, svemogi Bože naš! Prožmi i obnovi nas krotkom ubogošću betlehemske štalice i preobrazbenom bogatošću golgotskoga križa.
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