Manje je više
(Laička kolumnica [249])

Usnulost i smrt

Drugo ovonedjeljno čitanje iz Prve poslanice Solunjanima (4, 13-18) omogućuje mi laičko promišljanje suodnosa između zbiljske usnulosti kao opuštajućeg spavanja s izmjenjivanjem šarolikih snova i metaforične usnulosti kojom zbog mučne nelagode, straha i jeze zaobilazno spominjemo smrt. Evo prvih dvaju redaka spomenutog čitanja: Nećemo da budete u neznanju, braćo, o onima koji su usnuli, da ne tugujete kao drugi koji nemaju nade. Doista, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu privesti zajedno s njime.
San i smrt su u odavno uočenoj, neproučenoj povezanosti. Starogrčki filozof Heraklit govori o budnima koji žive u jedinom svijetu, ali svatko, čim zadrijema, utone u vlastito snoviđenje. Budizam naziva san „malim bratom smrti“. Spavanje je tajanstven međustupanj između života i smrti, kad popuštaju kontrolni mehanizmi svijesti, pa u snove prodire štošta iz podsvijesti. Učinkovitost sna i kakvoća snova koja seže od iscrpljujućih noćnih mora do ushićujuće razgaljenosti ljepotom sanjanih prizora uvelike ovisi o načinu vođenja dnevnog života.
A sad se prepustimo posmrtnoj ugođajnosti koju donosi Utjeha kose Antuna Gustava Matoša, ponajljepši sonet hrvatskog pjesništva:
Gledo sam te sinoć. U snu. Tužan. Mrtvu. / U dvorani kobnoj, u idili cvijeća, / Na visokom odru, agoniji svijeća, / Spreman da ti predam život kao žrtvu. / Nisam plako. Nisam. Zapanjen sam stao / U dvorani kobnoj, punoj smrti krasne, / Sumnjajući, da su tamne oči jasne, / Odakle mi nekad bolji život sjao. / Sve baš, sve je mrtvo: oči, dah i ruke, / Sve, što očajanjem htjedoh da oživim / U slijepoj stravi i u strasti muke, / U dvorani kobnoj, mislima u sivim. / Samo kosa tvoja još je bila živa, / Pa mi reče. – Miruj! u smrti se sniva.
Milosrdni Isukrste! Liši nas smrtnog straha! Prožimaj nas svojim mirom na javi i u snu.
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