Manje je više
(Laička kolumnica [256])

Glosa o imendanu 

Posljednja je nedjelja u kalendarskoj godini. Iz naslova kolumnice kojom vama što čitate ova laička promišljanja čestitam božićne blagdane te želim blagoslovljenu Novu godinu razvidno je da je njezino nastajanje potaknuto spomendanom sv. Ivana apostola, moga nebeskog zaštitnika. Da, meni je danas imendan! Prilika je to da se časkom zaputim u skrovit duhovni kutak vlastite intime.
Kad sam se kratko prije krštenja odlučio duhovno označiti odabranim krsnim imenom,
proživljavao sam stanje mladalačkog lelujanja. Evanđelje po Ivanu već me se pri prvom
čitanju snažno dojmilo, čemu je uvelike pridonijelo intenzivno uranjanje u oratorijsku slojevitost Bachove Muke po Ivanu. Volio sam naglas čitati sve tri Ivanove Poslanice, a u dubokom simbolikom protkanu tajnovitost Knjige Otkrivenja nezaboravno me je uvela Knjiga sa sedam pečata, meni osobito dojmljiv oratorij austrijskog skladatelja Franza Schmidta (1874-1939).
Srastanje krštenjem prigrljena Ivana s odmalena čeznutljivo bogopitljivim Seadom duhovni je proces koji na kompleksnoj identitetskoj razini još uvijek traje. Sead i Ivan isprva su uslijed kompliciranih životnih okolnosti bili strogo odvojeni, predstavljajući građansku i duhovnu dimenziju u sebi jedinstvene osobnosti. U novije vrijeme mentalno samosvjesni Sead oslobađa sve veći prostor duhovno skromnom Ivanu, ne mršteći se kad netko nehotice zovne samo Ivana koji time ne prestaje biti Sead.
U donekle zaokružujuću pomoć priskače mi Sead Begović, hrvatski pjesnik, vršnjak, nažalost pokojni/rahmetli prijatelj (1954-2018). Slikovito progovara jezgrovito kristološkom pjesmom Narodi nam se kralj nebeski:
I dok su vrt nečujno nastanjivale / pahulje babljeg ljeta / sveprisutni se Bog s lakoćom / zgušnjavao u vrtu / darovao ti mirisne križance / žutih frezija / i onaj puteljak tamo / zastrt iksijom i ružom / tebi je dân pogledaj ga / i znaj / iz te se ljupke slike / rodio u Betlehemu sin.
Svemogi Kriste Isuse! Posvijesti nam duhovnu znakovitost čestitih imena što ih nosimo: Tebi na slavu, ljudima na radost!
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