Manje je više
(Laička kolumnica [278])

Duh sjedinjujućeg Posinstva
 
Nedjelja Presvetog Trojstva nuka na laičko razmišljanje o duhovnoj pripadnosti. Drugo čitanje iz Poslanice Rimljanima (8, 14-17) učvršćuje me u tom naumu. Evo što kažu prva dva retka: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duha robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha Posinstva u kojem kličemo: „Abba! Oče!“
[bookmark: _GoBack]Posinstvo podjednako podrazumijeva kćeri i sinove. Duhovna se pripadnost za razliku od kolektivnog pripadanja određenom narodu, vjeroispovijesti, društvenom sloju, kulturnom krugu, interesnoj skupini i sl. prvenstveno ostvaruje na individualnoj razini. Dok se o kolektivnoj pripadnosti zgodimice službeno i privatno izjašnjavamo, duhovna (ne)usidrenost u konačnici ostaje više ili manje uočljivo svojstvo Tvoje i moje osobnosti. Sjetimo se nekih deklariranih vjernika čija nas pojavnost donekle zbunjuje, kao što nas neki agnostici i ateisti navode na izbjegavanje polarizirajućeg prosuđivanja ljudi. Svatko na svoj način slobodnom voljom ostvaruje (ili ne uspostavlja) intimni odnos s dragim Bogom, osjećajući u sebi pavlovsko Posinstvo ili pak duhovnu bezdomnost.
Krunskom virusu već ćemo doskočiti. Što činiti sa zatornom pandemijom duhovne bezdomnosti? Temeljito promišljanje iziskuje istinski iskrena Pjesma Kristu hrvatskog pjesnika Vlade Vlaisavljevića (1900-1943):
Nisi mi više, nisi duše otac blag. / Sveobuhvatna dobrota koja od propasti štiti. / Nisi mi drugar drag, / Priznajem, čemu kriti? / Više nisam vjeran tebi / Nit moći tvoje riječi. / Vjernost svima, ne sebi, / Povratak tebi mi priječi. / Zatvorena u samici sumnje / Pitanja, rana do rane, / Peku u močvari šutnje / Ko u tijelu zaustavljeno tane. / Od smrtne britkosti mraka / Nijemo srce ne pjeva. / Posljednja sunčana zraka / Spomen na tebe lijeva. / O, kako te opet naći / Za kojom planinom tuge! / Da l' još tvoja patnja znači / Spas čovjeku, zlu odanog sluge?!
Trojstveni Isukrste! Pomiluj bogozovne kćeri i sinove što tragaju za Tvojim preobrazbenim, očinskim zagrljajem.
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