Manje je više
(Laička kolumnica [7])

svevremeno pouzdan lijek
Iz nedjelje u nedjelju oplemenjuje unutrašnjost doma Božjega, produbljujući liturgijske sadržaje. Nastaje u ustreptalosti duše; pokreće pjevotvorne glasnice čudesnim titrajima što ozvukovljuju ritmom razvedenu melodiju, a razdragana usta predano ispjevavaju nadahnuto skladane stihove slavopojna bogopjeva. Ona je svagda učinkovit, posvema neškodljiv, ponajšire primjenjiv lijek koji se spravlja u skrovitosti čeznutljivo bogozovne nutrine. Ime joj je Pjesma!

Premda sam namjeravao nastaviti promišljanje stresa, misao je stubokom promijenila smjer i odlepršala k svetici koja u svome imenu skriva vidljivo obilježje moje izvanjske pojavnosti. Ime joj je Cecilija (lat. caecus = slijep!), nepresušno nadahnjujuća zaštitnica onih koji u zborovima, orkestrima i manjim sastavima skupno i solistički slave i hvale neizrecivu veličajnost trojstvenoga Stvoritelja i blagotvornu divotu stvorenoga svijeta.

Pjesma je lijek protiv stresa. Možemo joj povjeriti sve što nas tišti i plaši, ali i ono što nas bodri i snaži. Osim vanjskoga sloja „šlagerske“ privlačnosti sadrži ona baršunastu jezgru molitvene usrdnosti, pa je stoga, kako reče Augustin, dvostruka molitva. Njena ljekovitost združena je s pravilnim disanjem, a molitvenost djeluje i u tzv. svjetovnim pjesmama, ako dolaze iz čistote srca kao središta bića koje pjevanje ćuti primarnom potrebom za uzvišenom ljepotom skladnoglasja o kojemu  najrječitije svjedoče melodije pjesama što nas, omeđene uspavankom i rekvijemom, prate kroz život.
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