
Manje je više
(Laička kolumnica [8])

advent: osmišljeno čekanje
Što znamo o adventu? Hrvatski ga nazivamo došašćem, patiniranom imenicom iz koje naslućujemo da je riječ o dolasku. Dolasku prethodi čekanje. Što učiniti da ne nalikuje čekanju u kolodvorskoj ili nekoj drugoj čekaonici?

Za razliku od mnogih drugih čekanja adventsko je vremenski omeđeno. Nema neizvjesnosti. Znamo tko dolazi! Čekanje ima smisla, a na nama je da ga prispodobimo vlastitim životnim okolnostima. Što to konkretno znači?

Mnogi vjernici  ulaze u korizmu s odlukama koje tijekom toga razdoblja provode u djelo. Najčešće je riječ o odricanjima i uzdržavanjima od nečega što pruža užitak. Nešto slično moguće je i u adventu. Ne moraju to biti korizmena odricanja. Bitno je da se usredotočimo na činjenicu dolaska.

„Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!“ – kristonosni je usklik misnog ordinarija što nam smisao adventa zorno uprisutnjuje tijekom cijele crkvene godine. Na njezinu početku svjesno zauzimamo stav djelatna laičkog čekanja koje osmišljavamo pripravljanjem raskajane nutrine na isijavanje tihe predradosti koja će o Božiću prerasti u istinsko veselje.

adventsko čekanje može nam poslužiti kao smjerokazan primjer za osmišljavanje svih životnih čekanja. Dok čekamo, nerijetko se možemo pozabaviti i nečim drugim. Čekanje je pogled u budućnost, u ono što će biti. Usmjerenost našeg pogleda nepogrešivo zrcale tri nedvosmislene riječi Očenaša: „Budi volja Tvoja!“
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