Manje je više
(Laička kolumnica [13])

Božić nije bajka
Naizgled bajkovita idiličnost božićnoga vremena koju bismo razdraganim pjevanjem milih božićnih pjesama najradije nastavili do Svijećnice odlučno se prekida. Djetešce koje slave pastiri i časte zvijezdom vođeni kraljevi ustupa mjesto veličajnosti Bogojavljenja. 
Na duhovnom je obzorju odrasli Isus. U Jordanu ga krsti Ivan Krstitelj, a Markovo evanđelje o njemu veli: „I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s neba: 'Ti si Sin moj, Ljubljeni. U tebi mi sva milina.'“ (Mk 1,10 s).

Uz tronutost koju ćutim spram trojice daronosnih mudraca, neizbljedivo sam očaran blagoglasom što bruji s neba. Dragi Bog mi je svjedok da sam taj glas razabrao u snu kao petogodišnjak. Uščuh ga leteći put neba k Bogu, a zapahnuo me miris netom pečena kruha. Taj me usmjeriteljski bogozvon neprestano prati kroz život, oblikujući pravorijek kristozovne nutrine. Istovjetan je sa šapatom savjesti, nepotkupljiv jamac izvornosti laičkih kolumnica.


Božić zbilja nije bajka. Djetešce u jaslama jedno je s Duhom i s Ocem Sina Ljubljenoga. Trojednost/trojstvenost je otajstvo koje bjelosvjetska znanost nije kadra raščiniti. U nj se ulazi darovanom vjerom. Nju pak neki dobiju u roditeljskom domu; netko je stekne sizifovskim dokučivanjem Istine. Otkračunajmo mjedene dveri raskajana srca i iskusit ćemo Bogojavljenje!
Sead Ivan Muhamedagić

