Manje je više
(Laička kolumnica [23])

Korizma: otkrivanje poniznosti
Premda smo prevalili više od pola korizme, svejednako nas ona razgaljuje predragocjenim duhovnim blagom. Posviještena odluka da se, unatoč neizbježnoj bolnosti, hrabro upustimo u mukotrpno brušenje karaktera nedvosmislen je znak da smo spremni raditi na sebi. Samoprijegorno nastojanje oko dubinske sebegradnje navlastito nam u korizmi pomaže pri iznenađujuće čudesnu otkrivanju stožerne sastavnice osmišljena i proćućena života. Ona nosi naizgled neprivlačno ime: poniznost.

 Sažimajući misli o kkreposti kojoj nužno valja dopustiti da se raznoliko zrcali u svim relacijama života s Bogom i među ljudima, trsim se biti spisateljski ponizan.

Za kriptičnost kolumnice tema je preširoka. Razbacivanje riječima suprotno je naravi poniznosti. Ona voli tišinu. Do nje ne dopiremo umovanjem. Nećemo je dokučiti ni mentalnim tehnikama, niti novovjekim meditacijama. Stanište joj je u molitvenoj skrovitosti srca, u središtu čovještva. Ona je tamo gdje u Tebi prebiva dragi Bog.

Znanje nas čini umno moćnima. Poniznost nas prizemljuje i podsjeća da smo na Božju sliku od zemlje sazdani. Ne ruši ponos, nego ga čuva od prerastanja u oholost. Ne tone u kaljužu koristoljubiva i častohlepna dodvoravanja pozemljarskim moćnicima. 

Korizmenim otkrivanjem poniznosti u nutrinu nam – kaže sv. Terezija Avilska – ulazi pčela koja nas duhovnim medom cijepi protiv licemjerna rasapa temeljnih vrednota življenja. Dopustimo skrušenom molitvom medonosnoj radilici da zuji, obnavljajući našu kristozovnnu nutrinu.
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