Manje je više
(Laička kolumnica [38])

Nepovredivost ljudskog dostojanstva 
Prethodno razmišljanje o služenju anticipiralo je retke koji slijede. Dodatni poticaj da se poduhvatim vruće teme pronašao sam u ovonedjeljnim čitanjima, pri čemu osobito mislim na ono iz Knige brojeva (Br 11, 25-29)

Nepovredivost ljudskog dostojanstva idejna je poveznica između pripadnika različitih svjetonazora. Podjednako je naglašavaju častohlepni borci za ljudska prava, koristoljubivi političari, rječiti građanski aktivisti i lučonoše raznoraznih pokreta usmjerenih na poboljšanje kakvoće svakodnevna života. Nimalo u tome ne zaostaju glagoljivi sljedbenici raznih vjeroispovijesti. Drevna jednakost pred Bogom i novovjeka izjednačenost pred zakonom stožerne su okosnice teorijskog poimanja ljudskog dostojanstva. Pa ipak se onkraj svega toga neprestano na svim razinama ljudskog zajedništva i općenja riječju i djelom blati, vrijeđa, oskvrnjuje i osporava baš ta (ne)povrediva srž bogolike čovječnosti.

Izloženost ljudskog dostojanstva vučjoj ćudi bezočne ljudske bahatosti raznoliko se tematizira u književnosti. Promišljaju je filozofi od Platona do naših dana. Parcijalno joj se upinju doskočiti časni protivnici rasizma, dobronamjerne feministkinje i aktivisti koji se između ostaloga zalažu za inkluziju osoba s invaliditetom, integraciju i interkulturaciju izbjeglica i ekonomskih migranata itd. Sva ta entuzijastična stremljenja kadšto polučuju manje pomake, ali se nesmiljeno obrušavanje na krhku nit naše najskrovitije nutrine naizgled nezadrživo nastavlja.

Svjestan bremenite složenosti teme kojoj namjeravam posvetiti još poneku kolumnicu, usuđujem se javno zapitati ponajprije nas kršćanske vjernike (laike i svećenike) što nas to danomice navodi na zanemarivanje, nepoštivanje i vrijeđanje dostojanstva ljudi s kojima obitavamo, radimo i surađujemo, suoblikujemo župne zajednice i interesne skupine, susrećući te obične ljude u životnom kolopletu i uživajući u dobru što, usprkos medijskom prčkanju po zlu, svejednako čini naš život vrijednim življenja? Istina je da to posvuda vidljivo dobro uzrokuje dragi Bog, ali ga on ostvaruje nesebičnim služenjem baš tih bogozovnih ljudi koje mi deklarativno cijenimo, ali ipak nismo spremni vjerovati da po njima, slikovito narodski rečeno, dragi Bog i danas hoda zemljom.
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