Manje je više
(Laička kolumnica [39])

dostojnost i dostojanstvenost
„Shrvan mališ“ iz Ujevićeve antologijske pjesme Molitva u tamnici zaslužuje posebnu kolumnicu. Sada ga spominjem kao slikovitu poveznicu s prethodnim promišljanjem ljudskog dostojanstva. Duševna shrvanost odslik je skrhanosti koju proživljava čovjek što je onkraj zanemarene ljubavi spram bližnjega nemilo pogođen u  krhku duhovnu česticu koja nas ponajdublje čini ljudima.

I dok se od fizičke ugroženosti i raznoraznih zlostavljanja kojekako možemo braniti, ljudsko se dostojanstvo uslijed isprepletenosti međuljudskih odnosa često nađe na udaru nečije nesuspregnute zlovoljnosti. Nerijetko se naizgled bezazlena prepirka pretvori u žestoku svađu iz koje se izviju teške riječi, uvrede i klevete, a ponekad uvredljive verbalne salve prerastu u fizički obračun. 

S obzirom na to da poriva što navode na vrijeđanje časti i dostojanstva nipošto nismo lišeni ni mi koji se smatramo vjernicima, postavlja se pitanje što nam je činiti da se toj opakoj rogatosti strastvene ljudske naravi časno i učinkovito odupremo. Ne možemo se uz najbolju volju sačuvati od izloženosti vlastita dostojanstva napadima nečasnih zlonamjernika, ali smo itekako kadri zauzdati strelice što ih, obuzeti ognjenom srdžbom koja se katkada prometne u mržnju, ubojito odapinjemo prema ljudima koji su nam stali na žulj.

Vlastite nesavršenosti i osobito tuđe grešnosti više-manje smo svjesni. Kad u završnici euharistijskog slavlja pokajnički iskreno zavapimo: “Gospodine, nisam dostojan...“, najprije nas obuzme čuvstvo nedostojnosti, no čim izgovorimo: „Ali samo reci riječ...“, oćutimo milosno djelatnu dostojnost. Na nju se, kako to hrvatska riječ slikovito dočarava, kao na duhovni temelj nakalemljuje dostojanstvvo. Čim povrijedimo nečije dostojanstvo, narušavamo svoj duhovni temelj, a bez čvrsta temelja nema ni dostojanstva.


O čemu je riječ dojmljivo nam objašnjava čudesno produhovljeni hrvatski pjesnik Antun Branko Šimić (1898-1925.) Njegova Opomena naglašava: Čovječe pazi / da ne ideš malen / ispod zvijezda! Bezobzirnim vrijeđanjem ljudi koji su svejednako u Božjim očima blistave zvijezde nečasno se srozavamo na malenost što zatamnuje našu vlastitu, zvjezdanu dostojanstvenost.
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