Manje je više
(Laička kolumnica [40])

Vjerodostojnost: neprolazno bogatstvo
Iz tjedna u tjedan upinjem se oko pronalaženja tema za koje pretpostavljam da mogu biti zanimljive kako za naše župljanke i župljane tako i za sve dobronamjernike do kojih na razne načine dopiru ove kolumnice. I ovonedjeljna mi evanđeoska perikopa omogućuje da razvijanjem vlastite misli na laički način progovorim i o bogatstvu. Promotrit ću ga u suodnosu s vjerodostojnošću, čime ću – nadam se! – još malo produbiti prethodno raspredanje o dostojanstvu i dostojnosti.

Kako se po naravi prevodilačko-spisateljskog posla volim,akadšto se i izrijekom moram poigrati riječima i njihovim prozirnim i neprozirnim značenjima, katkada se zapitam što zapravo izvorno znači rečenica koja se može sastojati od triju, ali i od samo dviju riječi: Ja sam bogat! Ili još kraće: Bogat sam!
Biti bogat znači biti ispunjen, prožet Bogom: pun dragoga Boga. Ni govora o nabrekloj lisnici punoj šuštavih, bezmirisnih novčanica i valjanih kreditnih kartica. Ne ulazeći u razjašnjavanje dijaboličke značenjske devijacije koja je Boga i bogatstvo u praktičnoj svakodnevici tako drastično razdvojila, radije radosno ostajem kod gore spomenutih triju (dviju) riječi, ne dvojeći o njihovoj istinitosti kad god je riječ o ljudima što bez pridržaja zaslužuju da ih oni koji ih cijene smatraju vjerodostojnima.

Vjerodostojan je čovjek kojemu smijemo vjerovati na riječ, na kojega se možemo osloniti u potrebi, na kojega volimo računati u nevolji. Ta njegova sržna značajka nevidljiva je poslovnim okom. Skrivena je u njegovoj neproračunatoj dobrostivosti, ali se pozornim promatranjem može nazreti u njegovoj neupadljivoj pojavnosti. Bogatih tj. Bogom ispunjenih pozemljara jamačno ima među bogonosnim vjernicima, ali ih susrećemo i među poštenim ljudima koji se stjecajem životnih okolnosti sami ne smatraju konfesionalnim vjernicima.

Na dobrohotnoj čestitosti ovakvih samozatajnih pregalaca u službi općeljudskog boljitka počiva svijet u kojemu živimo. To nije ekskluzivni klub nedodirljivih moćnika. Pridružiti mu se može svatko tko teži za neprolaznim bogatstvom koje ne podliježe financijaškoj nemilosrdnosti.
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