Manje je više
(Laička kolumnica [43])

Svetost običnih ljudi

Još smo u godini posvećena života koja se u javnosti uslijed čudna nesporazuma najčešće tumači u svrhu svraćanja pozornosti na djelatni život redovničkih zajednica. Budući da sam stjecajem okolnosti upućen u duhovne prilike bliskih nam katoličkih zemalja poput Austrije i Italije, ne dvojim da je spomenuta godina podjednako ustanovljena kao poticaj namijenjen i nama što svakodnevni život bogozovno osmišljavamo izvan samostanskih zidina. Dani oko svetkovine Svih svetih i Dušnog dana prilika su za laičko promišljanje svetosti običnih ljudi, pa tome izazovu ne mogu odoljeti.


Ne ulazeći u kompleksnost teološkog i lingvističkog tumačenja pojmova svet i svetost, valja poći od pitanja što je bit naše crkvenosti. Kao udovi „mističnog Tijela“ (Crkva), čija je glava Krist, pozvani smo na svetost. Tu svetost koja je više od čestite ćudorednosti, gorljive revnosti, korektne zakonoljubivosti i humanitarne dobrostivosti i svećenici i laici čeznutljivo željkuju tijekom cijeloga ovozemnog života. Smjerokazna nam je na tom putu Božja volja za koju molimo u Očenašu. Glas savjesti koji u nama smislotvorno uprisutnjuje dragoga Boga ne veli nam, doduše, koliko smo svetosti za života dosegnuli, nego nas, ovisno o tome kako smo tumačili i u djelo provodili Božju volju, opominje kad zastranimo i/ili hvali kad postupimo kako treba.


Svet je u punom smislu rieči ponajpače dragi Bog, „Gospodin Bog Sabaot“. Ljude tek postumno proglašavamo svecima. Sveto = božansko tinja u nama, a živahno se razgori, kad god udovoljimo Božjoj volji.


Sveto bjelodano prepoznajemo u ljudima, u običnim pozemljarima. Ono izvire iz njih, a srsi što nas prožimaju pri susretu s tim kristonosnim ljudima za koje znamo da ni mrava ne bi zgazili, razbuktava sveto u nama samima. Stoga je svetkovina Svih svetih blagdan dobrih ljudi: onih koji su već s one, ali i onih koji su još s ove naše strane vidljivoga svijeta. Zagrlimo stoga svetost! Tu je, u vidokrugu!
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