Manje je više
(Laička kolumnica [45])

Homo homini? amicus!
Ovih se dana navršilo 30 godina otkako sam upoznao dva čovjeka s kojima me do danas povezuje prisno prijateljstvo. To su Zlatko i Mario. Iz svečane prigode ispredam nepropustivu priliku progovoriti o prijateljstvu kao oplemenjujućem bogonosnom odnosu što ga njegujem s mnoštvom dobrih ljudi. 

Prijatelj (lat. amicus) osoba je koju svagda želimo ljubiti (= amare). Tom se biću neprestano radujemo (njem. Freund), u njefovoj/njezinoj nazočnosti iznovice nam je ugodno (tur. dost). Hrvatska imenica prijatelj samu sebe tumači time što nam osoba s kojom prijateljujemo prija, njezina nas prijaznost opušta, prerastajući u prisnost. Prijateljstvo je odnos utemeljen na uzajamnosti i privrženosti. Kad se prijatelji nečega poduhvate, prianjaju oni tada jedni uz druge, gradeći neproračunat odnos, onkraj uskogrudnosti sebičnih interesa, hraneći se toplinom zajedništva u kojemu nas usred svakodnevice združuje dragi Bog. Prijatelj je, navlastito u formativnom razdoblju vršnjačke prisnosti, u izvornu smislu riječi drug, pri čemu s ove društvotvorne hrvatske riječi smjesta valja sprati surovo joj prišivenu ideološku pljesnivost.


Sposobnost prijateljevanja što se oblikuje kao prijateljstvo Božji je dar 8= talent!) koji je u nutrini isprepleten s darom vjere. Ono što u prijateljstvu neprekidno struji među prijateljima pavlovska je ljubav koja je u konačnici sam Bog. Stoga je prijateljstvo u modificiranu obliku poželjno u bračnoj i obiteljskoj zajednici. Ono trajno živi od sjećanja što ih nosimo u skrovitosti srca, u stanju je oprostiti, umije prevladati nesuglasice i nesporazume, a održivo je i u okolnostima što prijateljima onemogućuju redovitost i čestotu prijateljskih susreta.

Svaka prijateljica i prijatelj na mome su životnom putu nezamjenjivi suputnici. Prokušana poznanstva prerastaju u prijateljstva, a kad uzmognem dva svoja prijatelja pokrenuti tako da se i međusobno sprijatelje, neizmjerno sam sretan. Prijateljstva su moj grimiz i zlato, a trenuci proživljeni u društvu s prijateljima ponajljepši su doživljaji moga ovostranog žitka. Dragi prijatelji, od srca vam hvala na prijateljstvu!
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