Manje je više
(Laička kolumnica [46])

Slavopoj, bogopjev, pjesmolijek!
O slavopoju je riječ, o „dvostrukoj molitvi“, kako je davno uskliknuo Augustin Aurelije, razumljiv filozof, istančan literat, produhovljen teolog, crkveni otac, omiljen svetac od krvi i mesa! Razdragan pjevač u meni samo što ne zapjeva, ali će se rado suspregnuti. Strpljiva će biti i hrabra Rimljanka, sveta zaštitnica glazbenika i pjesnika, u čijem se četverosložnom imenu pjesmozovno zrcali moja izvanjski uočljiva pojavnost = caecus, lat. slijep).

Ovu laički intoniranu kolumnicu posvećujem samozatajnoj „Ceciliji“ koja, doduše, to ime službeno ne nosi, ali svojim pjesmotvornim djelovanjem više od tri desetljeća formativno oplemenjuje dječji bogopjev matične nam bazilike. U nehinjenoj skromnosti radišna sestrinskog poslanja Marijela (Ana) Žuro, FDC, uvodi kao vjeroučiteljica podmladak ove donjogradske župe u duhovno ozračje bogozovna vjerosvijeta u kojemu hvalbena pjesma nasljeduje skladnost osmišljena života.

O svagda učinkovitu pjesmolijeku i o ljudskom glasu kao nenadmašnu glazbalu progovorit ću drugom zgodom. Zaustavljam se sada na tonskoj umjetnosti koju slikovito zovemo glazbom. Budući da ova zvonka riječ pokriva samo zvukovnu stranu pjevanja i svirke, treba nam i s nepravom zanemarena starogrčka muzika. O čemu je riječ, pokazat će stihovi Franza von Schobera što ih je kao svojevrsnu, obrazovanim solo-pjevačima znanu glazbenu himnu skladao Austrijanac Franz Schubert (D 547):


O Muziko, u času tuge često, / U žića divlji obruč kad sam spet, / Ti ljubavlju


mi
vrelom prožmeš srce, / Povedeš me u neki bolji svijet!



Iz harfe Tvoje izvija se često / Taj slatki uzdah, sveti akord Tvoj! / U nebu to je boljeg


doba mjesto! / O Muziko, čuj hvale usklik moj! Muziko, Ti! čuj usklik moj!


Neizreciva izričajnost nadahnutih stihova ponajbolje se doživljava u nerazdruživoj jednosti melodije i teksta. Pjevajmo stoga punim plućima, a ako se kadšto omakne koji krivo naciljan ton, neka zazvuči na veću slavu Božju! Sestri Marijeli i pjesmoljubivu podmlatku unaprijed hvala na pjesmi koja slijedi!
Sead Ivan Muhamedagić

