Manje je više
(Laička kolumnica [53])

Kako sačuvati radost?
Idilična ugođajnost božićnog vremena dio je svojevrsne radosti koja ne bi trebala ostati pridržana samo danima na prijelazu stare u novu kalendarsku godinu. Ako se prigodničarski kaže da je Božić najradosniji kršćanski blagdan, postavlja se (ne)retoričko pitanje što nam je konkretno činiti da barem dio sačuvane radosti utkamo u svakodnevicu „raskićenih“ borova u kojoj kojekako proživljavamo crkvenu godinu.

Pišući ove retke uoči nedjelje koja je u osjetnu epifanijskom ozračju liturgijski usredotočena na Isusovo krštenje, s osebujnom se mješavinom sjete i radosti prisjećam vlastita krštenja koje se prije nepunih četrdeset godina u blagom krilu vazmene noći zbilo u kapelici zagrebačkog samostana Sestara Naše Gospe. Ta melankolično čeznutljiva sjeta i pjesmom obnovljiva radost temeljne su značajke moga pjesničkom i Božjom Riječju brušenog karaktera. Na vijugavoj životnoj putanji uskovitlano se one smjenjuju nekim samo njima znanim ritmom, pa su i u to mladalačko (studentsko) doba preobrazbeno prožimale seadovsku nutrinu, pripravljajući je da u sebe primi i u meni ivanovski trajno udomi živoga Boga koji mi se davno prije te presudne uskrsne vigilije srcu čujno obznanio u spomenutom snu zaigrana petogodišnjaka.

Vjerujem da mnogi od vas koji čitate ove retke posjedujete u riznici sjećanja usporedive dragulje koji vam mogu pomoći da u sebi posvijestite vitalnu prisutnost dragoga Boga. Ako se u skrovitosti bogozovna bitka zapitate što vas najlakše potakne na milo čuvstvo radosti te čvrsto povjerujete u preporodnu silinu toga osjećaja, zapahnut će vas ugođaj sličan onome što ga običavate oćutjeti o Božiću. Meni ga nadasve plastično dočarava koral što ga je J. S. Bach preuzeo od Paula Gerhardta, uvrstivši ga u prvu kantatu svoga Božićnog oratorija:


Ah, kako da te primim, il’ susretnem te bar? / Ti, kojem svijet se divi, Ti, duše moje čar.

O Isuse, ucijepi u srce svoj mi žar. / Sveđ žarom tim me krijepi, da tebi sebe dam.
Sead Ivan Muhamedagić
