Manje je više
(Laička kolumnica [57])

Napij se vode! 
Otkako znam za sebe, očaran sam vodom. Klokotav šum moćnoga slapa što sam ga prošlog ljeta zahvaljujući gostoljubivoj susretljivosti milih prijatelja nezaboravno doživio u Zvečaju na Mrežnici spada među najdojmljivije zvukove koje uzmogoh oćutjeti ne samo zvukožednim uhom, nego i podvodnom ustreptalošću razdragane duše, razvedrena duha i razgaljena tijela.

Vodoljubno ispisujući ove retke u kontekstu ovonedjeljnog obilježavanja Dana života, itekako sam svjestan da tek u blagim naznakama dotičem uzbibanu vodomaticu koja žuboreći struji nebrojenim rijekama i potocima, kuljajući iz studenih izvora, vrela i vrutaka, slatkovodno i živodajno pitka, uzburkano i zapjenjeno slana i ribonosna u živopisnim jezerima, širokim morima i dubokim oceanima što uznosito opasuju svijet, glečerski čvrsta, kišovito svojeglava, uskuhano kipuća, eterično ispariva, čovjekoljubno plodonosna u blagoslovljenosti začeta (još nerođena!) života – obična voda kojom se krstimo, krijepimo, peremo i kupamo, kojom Lijepa Naša – Bogu na slavu i hvalu! – zbilja obiluje i koje se za razliku od svakojakih pića, sokova, napitaka, pripravaka, eliksira i inih gorkoslatkih tekućina opetovano smijemo napiti. Ne vara se, dakako, misaono gibak hrvatski i bosansko-hercegovački pjesnik Anđelko Vuletić (1933), kad u antologijskoj pjesmi Voda lapidarno tvrdi: ...svatko od nas sanja samo o čaši hladne vode.

Netom se napivši dokazano zdrave, hladne podsljemenske vode, ostvario sam sanak što ga je upečatljivo obznanio pjesnik. Najednom sam živnuo, ćutim se osvježeno, srce kuca veselije, a rječozovna misao žustrije nizvodno brza k željenom cilju: u prigodno sročenoj kolumnici orječovječiti čudnovatu neobičnost snovite vodositnice koja se sastoji od nekoliko gutljaja obične vode u čaši.

Kad ne znam što bih, napijem se vode i smjesta dođem k sebi. Očistim usne i jezik od razgovorne nepriličnosti, a unutarnji organi odlučnije krenu na posao. Pomilujem ožednjelu košutu iz 42. psalma, zahvalan Svevišnjemu što moja (i vaša, bogozovni prijatelji!) djetinja vodoopčinjenost prerasta u vjerospoznaju o jednosti te vode sa živom vodom s Kristova nepresušnog vrela!
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