Manje je više
(Laička kolumnica [63])

Križ i uskrsnuće
U svečanom ozračju uskrsnog vremena križ je neprestano prisutan u duhovnom vidokrugu. U Velikom tjednu podsjećao je na tjeskobu, muku i smrt koja nije mimoišla ni samog Isusa. Raskajani korizmeni napjevi i lamentacije ustupili su mjesto uznositim uskrsnim pjesmama, a nezaobilazni križ, iako nam svejednako prispodobljuje težinu vlastita životnog tereta, upravo u ove proljetne dane zrači prokrvljujućim blagoslovom koji ga nerazdruživo povezuje sa čudesnim Kristovim uskrsnućem.


Tu za vjerodostojnost kršćanstva esencijalnu istinu hrvatski je pjesnik Silvije Strahimir Kranjčević u antologijskoj pjesmi Golgota izrazio nedvosmislenim završnim stihovima:



I osjećam, što Ti zbori / Od očiju suza vruća, / Da ne može nikad biti / Bez


Golgote uskrsnuća!

Moj susjed i prijatelj Božidar, postojani pospješitelj nizanja ovih kolumnica, darovao mi je križić koji je više od dvije godine moj tihi suputnik. Često ga izvadim iz džepa i nakratko se poigram njime. Njegova je drvenost čvrsta, ali je propusna za toplinu kojom ga grije moje tijelo. Njegova kristozovna lakoća posadašnjuje Isusove riječi o bremenu i jarmu koje su Vladimira Nazora potaknule da ih u pjesmi Jaram pretoči u pamtljivu stihosliku:



U meda kap se pretvara i rose / Mog srca jed i moga čela znoj; / Pa dok me


noge usjevima nose, / Moj bol je blag, i lak je jaram moj.

Darovani Križić u džepu hlača nije zaštitni amulet. On je skroman simbol rastućeg punovjerja koje sam srcem i umom kadar odjelotvoriti nepomućenom svjesnošću logički neprotumačiva supostojanja križa i uskrsnuća, čime se svježe napaja i preobrazbeno hrani nepresušni optimizam odlučnog kršćanina. On se, unatoč povremenoj malaksalosti duha, nipošto ne da natkriliti zatornom zloslutnošću medijski prekrajanih strahovijesti.


Križ i uskrsnuće naplavljuju uskrsnu radost tonovima što nadilaze ugođajnu polariziranost dura i mola. Dopustimo joj da nas ispunjava i prožima, a njena nesporna učinkovitost zrcalit će se u svemu što jesmo i što željkujemo biti.
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