Manje je više
(Laička kolumnica [68])

U majci uporište!
Svečarski ugođaj druge svibanjske nedjelje sadrži osebujan duhovni potencijal što uvelike nadmašuje svekoliku domišljatost obilježavanja Majčina dana. Dok iz laičkog (sinovskog!) očišta ispredam prigodne retke, u mislima se veselo rukujem s mnogim uzoritim majkama iz svoga šireg okružja. To su bogozovno i čedonosno prekaljene žene kojima je časna bremenitost djelotvorno proživljavana materinstva podarila neusiljeno prepoznatljivu karakternu crtu unutarnje uravnoteženosti što se raznorodno i šaroliko zrcali u svemu što one uz svakojaku pomoć dragoga Boga danomice usrdno željkuju, ustrajno vjerom i molitvom prizivaju, predanom nesebičnošću podupiru i upornom zauzetošću ostvaruju.

O majci kao roditeljki i hraniteljici, učiteljici i odgojiteljici napisane su bezbrojne knjige. Samohrana majka, majka lavica i kraljica majka samo su neki od pomodno skovanih stereotipa naših dana. Suvremena majka sve češće dospijeva u neoliberalni žrvanj bezočna obezvređivanja svega što je od pamtivijeka sveto i dubinski ljudsko. U njemu se u ime ostvarivanja šuškavo bezmirisna profita bahato melju, sladunjavo parfimiraju i kičasto ambalažiraju temeljne životne vrednote što se u neiskvarenu i neraspadljivu obliku jedino mogu trajno zadobiti i uljudbeno oživotvoriti u zdravoj i postojanoj obitelji bez koje nema istinskoga duhovnog, gospodarskog i svakog drugog društvenog napretka.

Ne zanemarujući tmurne oblake na obzorju ovostoljetnog materinstva, nepokolebljivo sam uvjeren u njegovu stamenu usidrenost u nerazorivosti Božjega spasenjskog plana što ga stalnim milosnim zagovorom kod nebeskoga Oca neumorno podupire Majka nad majkama, Mati Božja Marija. Onkraj svjetonazorskih i teoloških prijepora nudi ona materinstvu kojemu je posvećen ovaj dan smjerokaznu viziju nebeske majke koja nikoga ne ostavlja na cjedilu.

Na isti se način u mislima srdačno rukujem i s onim ženama koje stjecajem okolnosti nisu imale priliku postati biološkim majkama. Poznajem mnoge od njih koje istinski odišu materinskom blagošću i dobrotom, samoprijegorno osmišljavajući svoje duhovno majčinstvo.

Uzvišena punina materinstva cjelovito se ostvaruje uz svesrdnu pomoć očeva. Njima je ovom zgodom dovoljno da budu spomenuti.

Sead Ivan Muhamedagić 

