Manje je više
(Laička kolumnica [69])

Tješitelj, branitelj, usmjeritelj!

U lanjskoj duhovskoj kolumnici razmišljao sam o nadi. Duh koji „puše kako On hoće!“ lahorasto mi je prišapnuo tri ključne riječi koje bi 
mogle pridonijeti višem stupnju posviještenosti pokretačke uloge Duha svetoga u svim segmentima postojanja i bivstvovanja, djelovanja i rasuđivanja, snebivanja i pronicanja.

Krhkost duhozovnog znanja najmanje je uočljiva kad o Duhu svetom razmišljamo kao o Tješitelju. Dovoljno je da svjesno (pa i bezglasno!) oblikujemo kriptičan molitveni zaziv „Bože, pomozi!“. Time smo rastresitoj tjelesnosti koju produhovljeni hrvatski pjesnik Nikola Šop naziva puteninom uz uzbibanu duševnost pridružili od dragog Boga nepresušno darovanu, smislotvornu duhovnost. Tješiteljeva utjeha krepko je tapšanje ustreptale nutrine kojim se ona spomenutim bogozovom prozračuje i stubokom osposobljuje za stvaralačko djelovanje.

Duh Branitelj manje je poznat. On je vazda pouzdan i svagda neumoran zaštitnik doma i domovine, osobnosti i dostojanstva, samosvijesti i časti. Naš anđeo čuvar i On u nerazdruživoj su sprezi. Časni branitelji čestite ljudskosti u srcu su i na čelu znamenovani njegovim neizbrisivim, od oka skrivenim pečatom.


Duh Usmjeritelj nažalost je ponajmanje poznat pozemljarkama i pozemljarima koji stjecajem zamršenih okolnosti o dragom Bogu gotovo ništa ne znaju. A on je kao tihi glas dubinski nepotkupljive savjesti prisutan u svakom čovjeku. Njegova smjerokazna tihanost usklađena je sa skrovitom tišinom srca koje kuca u životvornu ritmu zemničkoga življenja koje se, prionemo li uz vjerom prokrčiv, ufanjem nosiv 

i ljubavlju održiv hod pod tješiteljskim, braniteljskim i usmjeriteljskim vodstvom Duha svetoga, vijugavo i pravocrtno odvija u intuitivno dokučivoj povratnoj sprezi slobodne ljudske i milosne Božje volje.
 
Tjelesne tegobe i duševne patnje dio su
svakodnevice. Po njima svatko zna da ima tijelo i dušu. A duh ne boli i ne nanosi patnje, pa mislimo da ga nema. On je stalno na djelu s darovima koji su dodijeljeni bez zasluga. Na nama je da ih prepoznamo i odjelotvorimo. Mi, duhozovni prijatelji Božji!
Sead Ivan Muhamedagić

