Manje je više
(Laička kolumnica [79)

 Mir, mirenje, pomirba
O miru je u laičkim kolumnicama već bilo govora. S obzirom na to koliko je smirujući mir u najširem smislu riječi nužan okvir za nesmetano odvijanje življenja vrijedna života, ponukan sam prigodom misijske nedjelje iznovice upregnuti miroljubivu misao, ne bi li se naša vjernička miroljubivost hitro preobrazila u mirotvornost.

Ne omalovažavajući samoprijegornu požrtvovnost čestitih i časnih misionarki i misionara koji diljem svijeta predano navješćuju živu vjeru u povratnoj sprezi s raznovrsno dobrim djelima u koja neštedimice ugrađuju vlastite snage, znanja, ljubav i zdravlje, upućujem ovom zgodom poticaj mironosnim vjernicima i miroljubivim dobronamjernicima svih dobnih skupina da se što zauzetije pridružimo svagda potrebnoj i poželjnoj misiji bogonosna smirivanja, međusobna mirenja i uzvišene pomirbe u obnoviteljskom duhu kreposnih vrednota na kojima se zasniva ćudoredno ustrojstvo Crkve i društva u cjelini.

Na ovaj mirotvorni apel što se usrdnom molitvenom podzidanošću nastoji izdignuti iznad milozvučne retoričnosti izravno sam potaknut nedavnom radijskom emisijom gladne uši u kojoj je sudac Srđan Šimić trijezno, nadahnuto i nepretenciozno progovorio o osobnoj unutarnjoj preobrazbi. Samokritički promišljajući vlastito sudačko djelovanje, iz oštroumnim mozgom dirigirane, neumoljive juridičke bešćutnosti uzmogao je plemenitim srcem pokrenutoj i mirozovnoj čovječnosti prokrčiti put u još uvijek nedovoljno poznato medijacijsko okružje mirenja interesno suprotstavljenih i zavađenih fizičkih i pravnih osoba, koje u uglavnom dugotrajnim parnicama i sličnim sporovima bjesomučno istjeruju sporu i nerijetko nikad nedočekanu pravdu.

Njemački jezik pomirbu slikovito naziva posinjenjem (= Versöhnung). Međusobnim izmirenjem neprestano se učvršćuje mirovni bedem ljubavi spram bližnjega, a ljudsko milosrđe što kulminira u pomirbi bjelodana je potvrda osvjedočene čovjekove sposobnosti da od dragog Boga primi i u skrovitu ljudskost ugradi dijamantni dar ljekovita mira kojim se svladava sve što u nama izaziva nemir. Upustimo se stoga još danas u stalnu misiju mira, a stvaralački nemir Božje je jamstvo da mir što ga jedni drugima darujemo neće prerasti u dosadno mirovanje.
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