Manje je više

(Laička kolumnica [108])

Ecce lapis vivus!
Drugo ovonedjeljno čitanje iz Prve Petrove poslanice kolumničku je misao u skladu s naslovom usredotočilo na kamen: „Pristupite k njemu, kamenu živomu što ga, istina, ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, dragocjen... (1Pt 2,4). Ne želeći zadirati u zahtjevan posao vrsnih znanstvenih tumača novozavjetnih perikopa, na Petrov ću poticaj u potrazi za živim Kamenom laički zagaziti u kamenjar, nošen svagda budnim sjećanjem na blagotvornu vrelinu oblutaka koji su me u djetinjstvu prigodom ljetovanja u Puli i u pelješkom Trsteniku svojim reskim zvukovljem upoznavali sa sinjim morem.

Nepostojani čovjek i staloženi kamen od pamtivijeka su združeni tajnovitim sudbinskim kolopletom supostojanja. Kako god se činio oporo tvrdim i nemilo hladnim, nabusito oštrim i bahato ubojitim, prizivajući spoticanje, smutnju i razdor, čvrst kamen pod umornom težačkom glavom donosi oporavljujući predah u krepku snu, a kuća sazdana od kamena skrovito je i s vremenom sve ugodnije i toplije utočište.

Kamen je temeljna sastavnica impozantnih palača, drevnih hramova i velebnih katedrala, znamenitih kulturnih ustanova i gigantskih proizvodnih pogona. Među kamenjem ima skupocjenih dragulja. Kamen se dade klesati i svakojako umjetnički obrađivati. Monumentalni kipovi i raznovrsne skulpture nijemo pripovijedaju svoje uzbudljive priče.


S poslovičnom lapisovom tvrdoćom čovjek izlazi na kraj daleko uspješnije i lakše nego sa svojom vlastitom mentalnom stvrdnutošću, karakternom krutošću i ćutilnom hladnoćom. Probadajuće bolni kamenci u bubrezima i žuči bjelodani su dokazi nedovoljne usklađenosti između načete tjelesnosti, napete duševnosti i napregnute duhovnosti.
I baš je taj i takav kamen u Petrovim apostolskim očima osebujna metafora uskrsloga Isukrsta.

Jadikovka kamena antologijska je pjesma hrvatskog pjesnika i teoretičara književnosti Jure Kaštelana (1919-1990). Zaokružujem ovo promišljanje njenim završnim stihovima:

U mramorna mora, u sne i magle vratite me. / Vladari zemlje, mir i san mi dajte. / I ti, ruko


koja dižeš dlijeto, ne budi me. / Ne daj mi oči koje gledaju zločin.
Sead Ivan Muhamedagić
