Manje je više

(Laička kolumnica [111])

Pri kamenitih vratih 

Stjecaj okolnosti samo je naizgled produkt takozvane slučajnosti. Riječ je o nepredvidivu djelovanju Duha koji puše kako On hoće (Duh Sveti!). U rano jutro, na blagdan Pohođenja Marijina, lahorasto mi je šapnuo naslov kolumnice za duhovsku nedjelju. Istim je naslovom svojedobno nadahnuo neizrecivo mi mila hrvatskog pjesnika Dragutina pl. Domjanića (1875-1935). Usrdne stihove ove molitvene pjesme par excellence maestralno je kao interpretacijski zahtjevnu popijevku za sopran i glasovir uglazbio ugledni klavirski pedagog Stanko Šimunić (1908-1989).


Umjesto da ispredam svoje laičko viđenje Duha Svetoga, u meni se rasplamsalo nadahnuće da spontano progovorim o gradu u kojemu sretno i zadovoljno živim nepunih pola stoljeća. Ime mu je Zagreb. Kao provjereno kulturno središte šire regije razvija se Zagreb s težnjom da kao hrvatska prijestolnica postane istinskom metropolom. Dan Grada Zagreba prilika je da svome gradu neusiljeno izrazim nemjerljivu zahvalnost što se smijem ćutjeti njegovim žiteljem.


Došao sam ovamo kao golobrad znatiželjni petnaestogodišnjak. Tu se uljudbeno, svjetonazorski i profesionalno oformila moja samosvojna osobnost. U ovom srednjoeuropskom gradu razvijam svoju kreativnost, pridonoseći u granicama mogućnosti pulsiranju njegova duhovnog bila.


Kamenita vrata doživljavam kao životvorni zamašnjak urbane zagrebačke duhovnosti. Ona su nijemi svjedok ne samo burne povijesti jednoga grada, nego i još uzburkanije istrajnosti mnogih njegovih građanki i građana da na tom odredištu na razne načine osmišljavaju život dostojan čovjeka. Imajući na umu aktualna politička, gospodarska i kulturalna previranja kroz koja mukotrpno prolazimo, nije nimalo teško prepoznati dubinsku bogozovnu povezanost između današnjih molitvenih okupljanja kod Kamenitih vrata i po duhovnom nagnuću nadasve im bliskih kajkavskih stihova Domjanićeve pjesme koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim:


O, dobro srce, ti, / Poslušaj me z višine, / Kak teško mi je tak, Kad duša moja gine. / I
če tak


mora bit, / Če vračtva ni v tim bolim, / Daj meni mira bar, / To, samo to, ja molim.
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