Manje je više

(Laička kolumnica [123])

Za čime žeđamo? 

U evanđeoskoj se prispodobi ove nedjelje (Mt 25, 1-13) uz zaručnika pojavljuju mudre i lude djevice. Bilo bi izazovno raspredati laičke misli o mudrosti, o simbolici ulja u svijećama. Mene zaokuplja ovonedjeljni pripjev, Davidov prognanički vapaj iz judejske pustinje: Tebe žeđa duša moja, Gospodine, Bože moj!

Žedan sam. Premda me nadahnjuje obznanjena opčinjenost vodom (kolumnica 57), predobro znam da nikad neću biti duhovno gasan do te mjere da ne osjetim dubinsku potrebu za pridruživanjem psalmistovu bogozovnom vapaju iz 63. psalma. Na pitanje iz naslova koje me ćutilno pokreće odgovaram u naznakama, a vas, dok čitate ove retke, molim da se odvažite na sličan samopropitujući pokušaj, jer ćemo time otići znatan korak dalje u vijugavu smjeru vlastite samospoznaje.

Dok raskajani David proživljeno kaže da svim bićem žeđa za dragim Bogom, nama je danas na to pitanje teško odgovoriti čak i kad smo na njegovu tragu. Obremenjenost suvremenog čovjeka svakodnevicom koja je i u visoko razvijenim zemljama katkada opterećena kojekakvim oblicima nesigurnosti, uznemirenosti, stresa i depresivnosti izaziva kod mnogih nespokojnih pozemljara turoban osjećaj udaljenosti Boga od čovjeka, prelazeći ponekad u nemilo čuvstvo zrakoprazne bogonapuštenosti. Upitamo li takve ljude za čime žeđaju, najčešće će odgovoriti: „Za ljubavlju!“, ne povezujući ljubav za kojom čeznu s Bogom, jer im se uslijed nagomilanih frustracija nameće pitanje koje se u 42. psalmu, naoko zasjenjujući žudno žednu košutu, čak dvaput pojavljuje: Gdje ti je Bog Tvoj?
 
Žeđajući za ljubavlju, čeznemo za razumijevanjem i prihvaćenošću. Tijekom dugotrajna života za time je gorljivo čeznula nenadmašna hrvatska majstorica poetskog pera Vesna Parun (1922-2010). U antologijskoj pjesmi Konjanik naiđoh na dva lapidarna stiha: S tvrđava u daljini pjesma zatočena / rasipa mrku žeđ, nepresušnu i nježnu.


Velika je pjesnikinja nepresušan zdenac. Dragi Bože, hvala ti što zdence žednih srdaca puniš živom vodom. Nauči nas kako da se njome međusobno što češće napajamo! 
Sead Ivan Muhamedagić

