Manje je više 

(Laička kolumnica [128])

Bdijenje: sjaj spoznaje 
Treća adventska nedjelja odavno je poznata pod imenom Gaudete = Radujte se! Naziva se i nedjeljom Caritasa. Umjesto psalma ove smo nedjelje potaknuti prionuti uz slavopoj Bogorodičine kristonosne duše koja biranim (Lukinim!) riječima deklamira svoj veličajni Magnificat.


U našoj se župi i ove godine priređuje adventski sajam. Želja nam je da zagrebački advent koji je opetovano u bijelom svijetu prepoznat kao prestižno sjajna turistička atrakcija s vremenom poprimi obilježja koja će ga prožimati duhovnim ozračjem što je sposobno i spremno prerasti u blagotvornu božićnu radost.


Retke koji slijede veselo laički pletem u krepkoj nadi da će vas, dragi čitatelji, ovaj vjenčić prigodnih adventskih misli ponukati da barem na časak uplovite u bdijenje u kojemu će vas svojim smislotvornim sjajem obasjati neka nova, dobrostivom energijom ispunjena spoznaja. Dopustite li stišanim mislima da se nenadano uzvrpolje kao da bi gipko zaplesale, u svoj će ih lunarni svjetlovir bez neodlučna snebivanja povesti jedna od najduhovnijih, svjetlonosnom spoznajom napučenih pjesama prošlostoljetne hrvatske refleksivne lirike. To je antologijska Mjesečina poetski besmrtnoga Požežanina Dobriše Cesarića:


Sad ne miče se nigdje niti list. / Dubokih tajnâ puno sve se čini / Na ovoj tako bijeloj mjesečini. 
/ U viši sve je podignuto svijet. / Grm nije više grm, ni kamen kamen. / Dogodila se tajna


preobrazba! / Iz svake stvari sad izbija glazba. / Nju čuje samo srce. Njime bdij! / Prepusti joj


se sav, i pij je, pij!

Devet filigranskih stihova ove smaragdne pjesme neka nam posluže kao svojevrsna adventsko-božićna devetnica: za svaki dan po jedan stih! Krenimo zajedno s pjesnikom na naoko običnim riječima prokrčen put lakokrile mistične utihe, obasjane „bijelom mjesečinom“. Bez bojazni se uzdignimo u „viši svijet tajne preobrazbe“. Osluhnimo srcem glazbu što izbija „iz svake stvari“, pjesmovito kličući: Svevišnji, Ti koji dolaziš, ljekovito ugasi adventsku žeđ za neprolaznom Ljepotom, Dobrotom, Istinom, Ljubavlju.
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