Manje je više 
(Laička kolumnica [132])

Sluga tvoj sluša! 

Liturgijska čitanja druge nedjelje kroz godinu veoma su inspirativna za literarni način laičkih promišljanja životnog kolopleta što ga nazivamo svakodnevicom. Naslovnu sintagmu za ovu sam kolumnicu uzeo iz prvog čitanja (1Sam 3,10). Nipošto nije preuzetno bez pridržaja vjerovati da dragi Bog i u naše doba zove ljude imenom, slično kao što je to iskusio starozavjetni Samuel. O svome čudesnom bogosnu iz ranog djetinjstva u kojemu sam razabrao Božji glas već sam pisao. Evo prilike da se zapitam kakav sam sluga te kako slušam. Ako mi pritom pođe za rukom na tovrsno razmatranje potaknuti i nekoga od vas koji čitate ove retke, nitko sretniji od mene!
Neobičnost je hrvatskoga jezika da se imenica sluga, premda muškog roda, sklanja po ženskoj sklonidbi. Ne upuštajući se u spekulacije zašto je tome tako, osjećam potrebu ukazati na značenjsku slojevitost ove naizgled staromodne riječi kojoj se prečesto s nepravom spočitava skrnavljenje ljudskog dostojanstva. Sluga Božji nije samo počasni atribut pokojnika za kojega se tvrdilo da je živio na glasu svetosti. Svi mi koji smo spremni neproračunato služiti dragom Bogu, prepoznavajući ga u ljudima na koje (ne)slučajno nailazimo u životu, sluge smo u dragovoljnoj Božjoj službi na pomoć potrebitim pozemljarima.
U posljednjih sam pet godina uslijed slabljenja sluha došao do dragocjene spoznaje da čovjek, navlastito kad je riječ o odnosu s Bogom, ne sluša samo ušima. Saint Exupéryjev Mali princ zorno nam je prizvao u svijest Descartesovu misao o potrebi gledanja srcem, kako bismo prišli onome bitnom, od oka skrivenom. Svjetlo na čovjeka intenzivno djeluje i kad je fizički slijep, a Beethovenova herojska borba sa zatorno zvukopraznom gluhoćom urodila je monumentalnim glazbenim plodovima.
Mili, svemogući Bože! Pomozi nam slušanjem spoznati da smo, pokretani Tvojom voljom, sluge u službi Tvoje nepojmljive ljepote i dobrote, Tvoje preobrazbene ljubavi i oslobađajuće istine. Nauči nas srcem slušati Tebe, nebeskoga razveselitelja.
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