Manje je više 
(Laička kolumnica [133])

Jednost u raznolikosti 

U kršćanskim vjerskim zajednicama ova se nedjelja odvija u ozračju ekumenske molitvene osmine. S radošću uprežem laičku misao, kako bi se iz ovih redaka izvio razgaljujući lahor što je usred zime kadar zapahnuti nas zbližujućom duhovnom svježinom kojom odišu dostojanstveno osmišljeni, molitveno podzidani međukonfesijski susreti.
	O sličnostima i razlikama između pojedinih kršćanskih crkava, vjeroispovijesti i denominacija odavno se govori i piše. Trud oko uspostavljanja jedinstva među kršćanima za okorjele je pragmatike sizifovski posao, a ekumenizam puka utopija. Unatoč tome ekumenski se susreti svejednako priređuju. Poglavari i starješine vjerskih zajednica vode učene teološke rasprave. Vjerska se stajališta sporo približavaju, a glede nekih doktrinarnih prijepora kao da nema napretka. Pa ipak se čestiti katolici, pravoslavci, evangelici, metodisti, adventisti, baptisti, pentekostalci i pripadnici manjih kršćanskih sljedbi rado okupljaju nošeni sjedinjujućim duhom Isusove oproštajne molitve nebeskom Ocu koja se odnosi kako na apostole tako i na sve kasnije sljedbenike koji se nazivaju kršćanima:
Ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet
uzvjeruje da si me ti poslao (Iv, 17, 21 s).
	Iz navedenih Isusovih riječi razabirem trojstvenu jednost kao sržno počelo duhovnoga rasta koji će sve kršćane dovesti do čeznutljivo željkovana cilja. Jedinstvo, jedinstvenost, jednodušnost snažne su riječi, govor promišlajućeg uma. Jednost je, naprotiv, vjerozovno kristonosni zamašnjak što buja u srcu koje je kao središte ljudskog bića organ vjere. Ona pavlovski premješta brda, a pozemljaru koji nepokolebljivo vjeruje ništa nije nemoguće.
	Dok pišem ovu kolumnicu, ozarena se lica prisjećam svoga nezaboravnoga pokojnog prijatelja Mladena Jovanovića (Zagreb, 1945-2013) koji je kao širokogrudan propovjednik „Kristove crkve“ u Zagrebu svim svojim bićem uzorno promicao kršćansku jednost. Trojstveni Bože, zbližuj nas u raznolikosti koja prerasta u jednost!
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