Manje je više
(Laička kolumnica [193])

Glosa o slavi 

Liturgijska čitanja sedme vazmene nedjelje prožeta su čudesnim ozračjem slave. Djela apostolska uprisutnjuju ranokršćanskog prvomučenika Stjepana koji ...pun Duha svetoga, uprije pogled u nebo i ugleda slavu božju i Isusa gdje stoji zdesna Bogu pa reče: „Evo vidim nebesa otvorena i Sina čovječjega gdje stoji zdesna Bogu.“ (Dj 7, 55 s).
Stjecajem (ne!)slučajnih okolnosti ispredam ove retke u ugođajnosti Spasova koje je u Hrvatskoj običan radni, za zreloproljetni svibanj neuobičajeno prohladan kišni dan.
Svoje javno posvjedočeno viđenje slave kao otvorenih nebesa strmoglavilo je nebozovnoga Stjepana u trpku smrt, izazvanu surovim kamenovanjem. Trijezno razabirem da slava priliči i pripada dragom Bogu! Čovjeku koji se dično uspne ili laskavo uzdigne na lovorike zasluženom uspješnošću stečene ili glamuroznim prestižem podmazane čuvenosti ljudska je slava kadra zakračunati srce i zarobiti um taštom ispraznošću koja se poput šarenoga balona rasprsne od prenabrekle oholosti. Ne obezvređujući junaštvo i požrtvovnost, valja zaključiti: čestitu čovjeku čast! Bogu velikomu slava!
Laički glosotok ove kolumnice oplemenjuje svećenik/pjesnik Rajmund Kupareo (1914-1996) antologijskom pjesmom Psalam djeteta koje je našlo sreću:
Slava ti za onaj čas kad se na raskršću života rukovah s Tobom / I na svome dlanu osjetih toplinu Tvojeg poziva, / Premda sam znao da su Ti u rukama oštri čavli, / Jer je ljepota Tvoja nezamjenjiva! / Slava Ti što sam čitav svoj život stupao u stihu / I svoje dane pretočio u knjigu pjesama, / Makar one bile slične neistesanim križevima, / Jer je ljepota Tvoja nezamjenjiva! / Slava Ti za bjelinu kruha kojom si ukrasio moje ruke, / Za svečani pluvijal na mojim drhtavim leđima, / Za sve što je bilo, / Za sve što će doći, / Samo Te molim da me iz ruku ne ispustiš, / Jer je ljepota Tvoja nezamjenjiva!
Milostivi i milosrdni Otkupitelju, počasti nas čestitošću koja čezne biti dostojnom Tvoje božanske slave!
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