Manje je više
(Laička kolumnica [199])

Naš prijatelj Isus 

Kad se prošle nedjelje na župnoj misi u našoj „Palmi“ tijekom pričesti začula popularna duhovna popijevka Kakav prijatelj je Isus, radosno sam se nasmiješio, znajući da će toj osebujnoj pjesmi biti posvećena nova laička kolumnica. Dok ovo pišem, navršava se 200 godina od rođenja autora njezinih jednostavnih, vjerničkom predanošću natopljenih stihova.
Taj tankoćutni Irac zvao se Joseph Medlicott Scriven (1819-1886). Dan prije vjenčanja njegova je zaručnica na konju prelazila most. Dok ju je očekivao na drugoj strani, snažan udarac vjetra s konja je u nabujalu rijeku strovalio djevojku koja se utopila pred njegovim očima. 25-godišnji Joseph je unatoč mogućnostima uspješne karijere napustio domovinu, našavši novo utočište u Kanadi.
Cijelog je života ljudima u nevolji nesebično pomagao u ime najmilijeg prijatelja kojega je, želeći također utješiti majku u Irskoj, predivno opisao u pjesmi koju širom svijeta pjevaju pripadnici svih kršćanskih crkava i denominacija. Pravnik i glazbenik Charles C. Converse (1834-1918) pjesmu je, oduševljen početnim stihovima, uglazbio za (navodno) samo petnaestak minuta.
Prepjev koji slijedi nastao je uvidom u izvornik i njemački prepjev Ernsta Heinricha Gebharda:
Kakav prijatelj je Isus, iznad svega uzvišen, / On pomiruje nas s Bogom, molitve uslišuje. / Kako silan je gubitak, kad bez cilja lutamo, / u daljini kad bez Njega vapimo za utjehom. / Kad nam neprijatelj prijeti, kad nas snađu nevolje, / predajmo mu tad bez straha molitve i čežnje sve. / Isusovu tada vjernost spoznat ćemo srcem svim; / Njega, Spasitelja moćnog slavimo u molitvi. / Kad nas muče brige teške, kad nas nitko ne shvati, / utočište tad će nama dragi Isus postati. / Prijatelji kad nas prezru, predajmo se molitvi. / Isus sve će tad nam biti: kralj i prorok, svećenik!
Milosrdni Isukrste, hvala ti na duhovnim pjesmama kao dvostrukim molitvama. Daj da te pjevanjem ove popijevke svagda doživljavamo kao najpouzdanijeg prijatelja.
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