Manje je više
(Laička kolumnica [207])

Slušanje i uslišenje 

Ovonedjeljna Blagovijest donosi Isusovu raspravu sa saducejima o uskrsnuću mrtvih na primjeru sedmorice braće koji s jednom te istom ženom nisu imali potomstva (Lk 20, 27-38). Za laičku kolumnicu pregolem (teološki) zalogaj.
Ponesen Isusovom trijeznom maksimom da dragi Bog nije Bog mrtvih nego živih, okrećem se otpjevnom psalmu iz kojega mi u finog zvuka željnim ušima bruji drevni izričaj Davidove raskajane molitvenosti: Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti: prikloni mi uho i čuj riječi moje. (Ps 17,6).
Kad sam koncem kolovoza smišljao teme i bilježio naslove predstojećih kolumnica, nisam znao da će se u njima izrazitije zrcaliti moja aktualna životna preslagivanja. Zahvalan sam Svevišnjemu koji me djelovanjem Duha Svetoga potiče da u težnji za autentičnom izričajnošću i prostodušnom iskrenošću u ove tekstove upredem svoja unutarnja previranja.
Premda sam uslijed sljepoće usredotočen na slušanje kao očaravajući način opažanja i doživljavanja svega što me okružuje, zadržat ću se na slušanju drukčije vrste. Ono je najtješnje povezano s uslišenjem. Bezbroj sam se puta uvjerio u to da Gospodin sluša i uslišuje usrdne molitve. Čini to na razumu nepojmljiv, vjeri srcem dokučiv način.
Molitva pjesnika Vesne Krmpotić uvodi nas u to osebujno duhovno ozračje:
Gospodine, ne ištem pjesmu, / ištem da ne ištem ništa / osim pjesme. / Ne ištem da Ti pjevam. / Ne ištem da Ti šutim. / Ištem da ne znam što je dvoje, / što je pjevanje, šutnja što je, / i što je Tvoje, što je moje. / Ne ištem da Te ima. / Ne ištem da Te nema. / Ištem da ne znam što jest, što nije, / ištem da ne znam što iskati je; / i da ne znam ima li išta / da usliša, da barem sluša / molitvu kojom se stišava / duša.
Milosrdni Bože, Ti koji slušaš i uslišuješ, otvori nam duhovne uši.
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