Manje je više
(Laička kolumnica [208])

Glosa o postojanosti 

Ključnu riječ oko koje ispredam ovu laičku kolumnicu pronalazim u posljednjem retku ovonedjeljne evanđeoske perikope (Lk 21, 5-19): Svojom ćete se postojanošću spasiti.
Značenjski napučena imenica postojanost i pripadni joj pridjev postojan u Novom se zavjetu sveukupno pojavljuju pedeset puta. U duhovno ozračje postojanosti čudesno me je još kao katekumena uveo znameniti stih Davidova raskajanog vapaja: Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! (Ps 51,12). Postojanost se često pojavljuje u Pavlovim poslanicama, a Jakov je povezuje s vjerom. O njoj se može psihologizirati i filozofirati, zanimljiva je arhitektima i građevinarima, a Isus joj, dramatično govoreći učenicima o kojekakvim nevoljama koje će ih snaći samo zato što ga nasljeduju, pridaje formativnu spasenjsku puninu. 
[bookmark: _GoBack] Budući da se semantički isprepliće s pojmovima kojima obilježavamo ljudske karakterne crte (istrajnost, upornost, staloženost, stalnost, strpljivost, čvrstina itd.), nužno je zapitati se gdje se krije i u čemu se sastoji specifičnost postojanosti koju Isus ističe kao sržnu spasenjsku okosnicu. Odgovor na to pitanje jednostavniji je nego što nam se isprva čini. Uz malo truda usmjerena na vlastito samoispitivanje svatko tko čita ove retke može sebe zamisliti u neugodnoj, teškoj situaciji, u nevolji koja nas je zadesila u životu. Način ponašanja u takvim neprilikama odslik je naše postojanosti ili pak nepostojanosti. Drugi je način da shvatimo koliko smo postojani povezan s mogućnošću samopromatranja. Imam li osjećaj da čvrsto stojim na vlastitim nogama, znajući što hoću i kako ću ostvariti ono što želim? Postojanošću stječemo svojstva poput prokušanosti i prekaljenosti. Nepostojanost za sobom povlači kolebljivost, neodlučnost i povodljivost.
U pomoć mi primjerenim citatom priskače znameniti francuski romanopisac Honoré de Balzac (1799-1850): Bez vjere u njezinu trajnost ljubav bi bila ništavna. Samo je postojanost čini velikom.
Svemogi Isukrste, pomozi nam da srcem i umom otkrivamo postojanost koju si u nas ugradio, sazdavši nas na svoju sliku.
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