Manje je više
(Laička kolumnica [223])

Blagotvornost dragovoljna posta 

Zakoračili smo u korizmu. Za koji dan klimatološki će minuti zima koju ove godine gotovo da i nismo osjetili. Korizma je tu. Sjetno progovara iz napjeva koje pjevamo na svetim misama. Moguće je da smo blagoslovljeno vrijeme do Uskrsa odlučili oblikovati malo drukčije: nečega se dragovoljno (neproračunato!) odreći, bodro poraditi na svježini sklada u skrovitosti vlastite nutrine.
	Moja laička promišljanja u ovoj se korizmi usredotočuju na teme koje me odavno zaokupljaju. Osjećam da su u meni dostatno sazrele te da ih, polazeći od osobnog iskustva, mogu jasno izložiti u prigodnim kolumnicama.
Iskustvo posta blago sam stekao u roditeljskom domu. Silno sam bio motiviran bez zadrške usvojenim očevim objašnjenjem da ću, ustrajem li u zahtjevnom postu barem jedan dan, kada – kako je slikovito rekao – „i ptica u gori posti!“, ugoditi Bogu velikomu i razveseliti ga. Kad sam kasnije upoznao kršćanski pristup postu i ubrzo potom oćutio njegovu višestruku blagotvornost, prigrlio sam ga bez imalo opiranja.
U iscjeljujuću i regenerativnu snagu posta uvjerili su me pozemljari koji su se, nakon što klasična medicina više nije nudila rješenje, upornim postom i usrdnom molitvom izliječili od opakih bolesti. Na mome formativnom putu osobito važan teolog i duhovni spisatelj Romano Guardini (1885-1968) ovako razmišlja o postu:
Najprije se osjeća samo nedostatak; potom iščezava zahtijevanje hrane... Ujedno se tijekom posta odvija nešto nutarnje. Tijelo se donekle olabavljuje. Duh biva slobodniji. Sve se rastvara, biva laganije, teret i zakočenost manje se osjećaju. Pokreću se granice stvarnosti; širi se prostor mogućega... Duh biva ćutilniji. Savjest postaje bistrija, tananija i moćnija. Osjećaj za duhovne odluke raste...
Dragovoljnost posta nužna je za njegovu svrhovitost. To svojevrsno odricanje ima dublji smisao. Nezaobilazni njemački filozof Martin Heidegger (1889-1976) o tome kaže: Odricanje ne uzima. Odricanje daje. Ono daje neiscrpnu snagu jednostavnoga.
[bookmark: _GoBack]Milosrdni, svemogi Bože! Pomozi nam da iznovice otkrijemo slast preobrazbenog posta.
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