Manje je više
(Laička kolumnica [229])

Molitvena učinkovitost vjere

Veliki tjedan protječe u travanjski varljivu pandemijskom ozračju, punom hotimice zakukuljenih nepoznanica, zbunjujuće protuslovnih nedoumica, suspektnih medijskih naklapanja, nesuvislih bojazni i papagajski ponavljanih nagađanja. Dubinski potresna, povremenim podrhtavanjima zagrebačkog tla nehotice strahonosna simbolika što smjerokazno kulminira u duhovnoj zgusnutosti vazmenog trodnevlja zakriljuje zbrkana razglabanja o bolnoj zbiljnosti Isusove spasonosne muke i naše virusofobno obesmišljene patnje.
Pišem brižljivo odvagnute retke nošen dubokom zahvalnošću dragom Bogu koji me neprestance napaja smislotvornom snagom što se bistro zrcali u smiješku na licu, u treperenju pjesmotvornih glasnica u telefonskim razgovorima s milim suputničkim pozemljarima. Mnogo je onih koji me danomice uporno zovu i bez konvencionalna okolišanja pitaju kako bi mi mogli biti od pomoći. Zahvalnost koju ćutim spram njih životvorna je potka na kojoj zasnivam uskrsno laičko promišljanje koje sam naslovio sintagmom pronađenom u duhovnim razmatranjima fra Darka Teperta.
Za razliku od mjerljivosti prostora i vremena osobna je vjera neizmjeriva, nemjerljiva. Nije moguće izmjeriti ni njezinu molitvenu učinkovitost. Izlišno je snagom vjere premještati Medvednicu. Nužna je našem Zagrebu! Neusporedivo je teža šikarom zakrčena gora naših predrasuda, samoobmana, zabluda i nekritički preuzimanih i rastrubljivanih neistina i svakovrsnih izmišljotina. Toga se gromadnog balasta lišavamo čim dopustimo da neuništivo zrno djelatno čvrste vjere zaživi u skrovitosti vjeronosna srca.
Kao uskrsna čestitka neka posluže stihovi kojima završava Druga simfonija patnjom opečaćenoga kršćanina židovskih korijena Gustava Mahlera (1860-1911):
O boli sveprožimna, / svladah te u boju. / O smrti svepobjedna, / moć pobijedih tvoju. / Na krilima što ih izborih, / u vreloj ljuvenoj težnji, /	letjet ću u čežnji, / k Svjetlu što ne vidje ga oko. / Mrijeti hoću da oživim, / uskrsnuti, da, uskrsnuti / ti ćeš, srce moje, u trenu. / Što god si znalo tući, / to k Bogu će te vući.
Uskrsli Isukrste, ukloni između nas ljudi nepotrebnu udaljenost i strah od zdrava rukostiska.
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