Manje je više
(Laička kolumnica [230])

Razmišljanje o prisebnosti

[bookmark: _GoBack]Vazmeni dani ostavljaju slijedom „pandemijskih“ okolnosti dosta vremena za koješta čemu se u kolopletu dojučerašnje zahuktalosti ne bismo dospjeli posvetiti. Laičko razmišljanje o prisebnosti hic et nunc neće biti na odmet. Hic = ovdje, u stresenom središtu Zagreba, grada kojemu zahvaljujem na smirujućoj skrovitosti Životnog kutka, na usrećujućoj toplini ovjerovljenih prijateljstava. Nunc = sada, u travanjskom trenutku prisilne omeđenosti slobodna djelovanja kojemu hoću izmamiti dostojnu osmišljenost, jer samo svjesnim pristajanjem stižem do trenutaka koji dolaze, u kojima se nazire novi, dostojanstvenom domišljatošću dokučiv smisao.
Hodam sobom u kojoj nastaju kolumnice. Fizički sam sâm, ali u samosti ne osjećam usamljenost. Strelovito dolazim k sebi i na krilima misli hitam k drugima. Ma gdje bio, svagda sam pri sebi. Prisebnost je trajno stanje duha koje me nikad ne napušta. U prisebnosti me sveđ prati uskrsli Gospodin kojega prepoznajem u ljudima. Susrećem ih u mislima, onkraj virozne udaljenosti.
Dubinski molitvenom pjesmom Moj vespere ovo promišljanje zaokružuje s nepravom zapostavljeni hrvatski pjesnik tragične sudbine Vinko Kos (1914-1945):
Naginje se sneno na ramena zemlje / i tone za šume sunčana glava. / Škripu mlinskog kola upio je u sebe mrak, / cesta u tami negdje iščezava. / Kroz ovaj večernji mrak i mir i čas / do tebe što zvijezda si nevidna večeri ove, / diže se nešto iz misli i duše / da javi ti padanja i pobjede nove. / Kroz ovu tišinu po zvonjavi Pozdravljenja / duboko sa zemlje s tobom duša se spaja. / O	ne daj, Bože, da ikada veze među nama puknu, / osobito ne u času oticanja zadnjeg sutonskog sjaja. / Budi nam Bog kroz grijehe i svetost, / budi nam Bog u nijekanju i vjeri. / Bog kroz svjetlost dana i večernji mrak / i	sve korake naše polako k sebi usmjeri.
Svemogi Isukrste, učvrsti našu osobnu prisebnost! 
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