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Suputništvo: iskonsko zajedništvo

Petu vazmenu nedjelju stjecajem „kalendarskih“ okolnosti doživljavamo u ozračju snažnih duhovnih poticaja. Majčin dan i spomendan bl. Ivana Merza pružaju mogućnost ćutilna i misaona iskoraka kojim ćemo barem nakratko odahnuti od oskudno utemeljenih nagađanja o budućem odvijanju svojeglavo krivudave pandemije. Zahtjevna sržnost blagovijesne perikope (Iv 14, 1-12) s trpko odrešitom trojnošću Isusova samotumačenja (put, istina, život) pospješuje ovo laičko promišljanje suputništva kao neprestana zajedništva što svoju istinsku postojanost bez koje nema života ne gubi ni u silom maglovitih prilika propisanom preživljavanju u samoći i izoliranosti od vanjskog svijeta.
Putovanje kao metaforu života na djetinji sam način pojmio u ranoj dobi razigrane đačke maštovitosti. Fasciniranost vlakom koji ubrzava vožnju, proizvodeći od postaje do postaje uz ravnomjerno kloparanje čitav niz zanimljivih zvukova što kulminiraju u svečano svirnutom intervalu zahuktale dizelske lokomotive, i dan-danas me mami da zauzmem putničko mjesto u udobnom kupeu. Neka dugotrajna prijateljstva plod su moga željezničkog suputništva.
Na pozemljarskom putu prati nas golemo mnoštvo suputnika s kojima nas povezuje iskonsko zajedništvo. Nižu se susreti, međusobno štošta razmjenjujemo, a ako smo jedni spram drugih iskreni, nastaju raznovrsni odnosi. Neka suputništva prerastaju u partnerstva, druga su prolazne epizode, a ima i takvih u kojima uopće ne dolazi do suputničkog doticaja.
Dragi Bog tihi nam je suputnik. Katkada ga uzmognemo naslutiti, pa čak i prepoznati u naizgled slučajnim prolaznicima. Zazovemo li ga, pridružit će nam se u mislima. Iskustvo Boga kao čovjekova prijatelja jedan je od provodnih pjesničkih i bogoslovnih motiva nezaboravnog Ivana Goluba koji me suputnički podupire slobodnim stihovima iz poeme Trinaesti učenik:
Kroz šaš provukoh tijelo / Moje su ruke grane / zalaze u druge grane / ali grana ne hvata granu / Daj ruku mojoj ruci / Moje noge ne znaju ići s drugim / Daj suputnika mojoj stazi...
Milosrdni Bože, otvori nam srca, uši i oči za suputnike.
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