Manje je više
(Laička kolumnica [264])

U procijepu kušnje

Cijepljenje je trenutačno na svim bjelosvjetskim jezicima ponajčešće izgovarana imenica. U naslovu laičke kolumnice (ne!)slučajno se s obzirom na blagovijesnu perikopu prve korizmene nedjelje (Mk 1, 12-15) pojavljuje procijep, imenica koja ovdje dolazi u metaforičnu značenju. Nije riječ o prorezu ili zarezotini nastaloj procjepljivanjem, nego se radi o duševnoj pukotini koju uzrokuje kušnja.
Prva dva ovonedjeljna evanđeoska retka obznanjuju nam da te užasne strahote iz Sotonine kuhinje nije bio pošteđen ni sam Isus: I odmah ga Duh nagna u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.
Kušnje su svakojake. Hrvatski jezik obuhvaća ih sličnoznačnicama iskušenje i napast. Nikoga ne zaobilaze. Zadiru u sve što činimo. Vuku nas, katkada guraju u grijeh. Nužna su sastavnica življenja. Neizostavne su prilikom donošenja odluka. Jasno nam pokazuju koliko smo čvrsti i postojani, krhki i ranjivi. Povremeno su u stanju nadglasati savjest, ali ona, taj tihi Božji glas u skrovitosti nutrine, uvijek nađe svoj djelatni trenutak. Protiv kušnje nema trajno učinkovita cjepiva. Svaka pobjeda nad njom vjerotvorni je korak napretka.
[bookmark: _GoBack]Što uistinu proživljava čovjek skrhan kušnjom dojmljivo nam dočarava hrvatski pjesnik Ivo Lendić (1908-1982) stihovima iz potresne poeme U iskušenju:
U noći mi mira ne daš niti u snu / u radosti mi kvariš najčišće veselje, / zgadio si drsko oblatio davno / najb'jelije sanje i najljepše želje. / I kad putem idem, čini mi se eto / da stupam u ritmu odvratnog ti smijeha, / i te staze moje ko da nisu moje / nego pune žuči, nemira i grijeha. / Ojađenju mome ko da nema kraja, / rastrojen sam silno bez mržnje i vatre / da me smlati jednom u najtežem času, / u najgorčoj patnji, da mi dušu satre...
Svemogi Isukrste! Osnaži nas čvrstinom žive vjere koja odolijeva surovim kušnjama.
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